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Ζήνωνος και Ζηνά, Ευσεβίου ιερομ.

Ξεκίνησε χθες το 4ήμερο της «Εύηχη πόλης»

ΕυρωπαϊκήημέραμουσικήςχθεςΤετάρτη21Ιουνίου,μεθερινόηλιοστάσιοκαιη15ηΕύηχηπόλητηςΚΕΠΑΔή-
μουΒέροιας,άνοιξετομουσικότηςτετραήμερο…Σεέναενιαίοσύνολο,τοΤμήμαΜουσικήςΕπιστήμηςκαιΤέχνης,
τουΠανεπιστημίουΜακεδονίαςμεμουσικούς και χορευτές του τμήματοςΛαογραφίας τηςΚΕΠΑ, ξεκίνησανχθες
τομεσημέριμεπατινάδα,χάλκινα,μουσικήκαιχορό,στουςκεντρικούςδρόμουςτηςπόλης,απότηνπλατείαΩρο-
λογίουκαιτοεμπορικόκέντρομέχριτηνπλατείαΕληάς.ΑργάτοαπόγευμαστοΠολυκεντρικόΜουσείοτωνΑιγών,
στομεγάλοαίθριο,τοensembleκλαρινέτωναπότοΤμήμαΜουσικήςΕπιστήμηςκαιΤέχνης,έδωσεμιασυναυλία
νεανικήςπνοής.ΣχεδόνπαράλληλαστηνπλατείαΩρολογίουηΟρχήστραΕλληνικήςΠαραδοσιακήςΜουσικήςτου
ΠΑΜΑΚ,ταξίδευσετοκοινόμειστορίεςμετανάστευσηςτωνΕλλήνωναπότηνΕλλάδαστηνΑμερικήστιςαρχέςτου
20ουαιώνα.ΑκολούθησανκαντάδεςαπότηνΜικτήΧορωδίαEνηλίκωντηςΚΕΠΑΔήμουΒέροιαςυπότηδιεύθυνση
τηςΔήμητραςΖησέκαστουςδρόμουςτηςπόληςκαιστηναγοράκαιηπρώτημέραέκλεισεστηνπλατείαΕλιάςστις
9.30μεσυναυλίατηςΜελίναΚανάμαζίμετονΑλέξανδροΔάικο.

ΣήμεραΠέμπτηέρχεταιστις8:00μ.μ.στοΒυζαντινόΜουσείο,τοΠικΝικΚόνσερτ,απότιςγειτονιέςτουBuenos
Aires,στηνΕυρώπητηςχρυσήςδεκαετίαςτου70,με,τζαζ,μπαρόκ,ροκενρόλκαιswing

Ακολουθούνστις8:30μ.μ.στηνπλατείαΩρολογίουταδέκαμπουζούκιατηςΔόμναςκαιστις9:30μ.μ.στηνΕ-
βραϊκήΣυνοικίατηςΜπαρμπούτας,οιΧαΐνηδεςμεαγαπημένατραγούδιακαι τηννέατουςδισκογραφικήεργασία
πουκυκλοφόρησεαπότιςεκδόσειςΚαστανιώτη.

Καλήμουσικήσυνέχεια!

Τραπέζι νεοδημοκρατών,
με συμβολισμούς;

Ηφωτογραφία από το ρεπορτάζ τηςσυγκεντρώσεις της
ΝέαςΔημοκρατίαςΗμαθίας,ενόψει τωνεκλογώντηςΚυρια-
κής, με κεντρικό ομιλητή τονΜιχάληΧρυσοχοΐδη, ο οποίος
τηνΤρίτη μαζί με τονπρώην υπουργό Γιώργο Γεωργαντά,
τους υποψηφίουςβουλευτές τηςΗμαθίας και τηνΔΕΕΠκαι
τοπικά στελέχη,περιόδευσανσεΑλεξάνδρεια,Νάουσα και
ΒέροιαγιατηνκεντρικήεκδήλωσηστηνΕλιά.

Στοπρώτοτραπέζιοπρώηνβουλευτήςκαιυποψήφιοςγια
το δήμοΒέροιαςΜιχάληςΧαλκίδης, με τοπικάστελέχη της
ΝέαςΔημοκρατίαςκαιπρώηναιρετούς…Καθόλουαπίθανοη
σύνθεσηναστέλνεικαιμηνύματαγιατοδημοτικόψηφοδέλτιο
Χαλκίδη…

Κυριακή κοντή γιορτή για τις βουλευτικές εκλογές και
αμέσωςμετά, όπωςδείχνουν ταπράγματα, θαανοίξουν οι
«ασκοί»τωνδημοτικώνκαιπεριφερειακώνεκλογών!

Επιδόματαμε
προπληρωμένεςκάρτες;

Μεπροπληρωμένες κάρτες αναμένεται να γίνεται η κα-
ταβολήτηςπλειονότηταςτωνεπιδομάτωντηςΔΥΠΑκαι του
ΟΠΕΚΑ, σύμφωναμεπληροφορίες για σχετική νομοθετική
ρύθμιση που καλείται να συντάξει η νέα κυβέρνηση στο
πλαίσιο υλοποίησης των έργων τουΤαμείουΑνάκαμψης.
Σύμφωναμεπηγέςηνομοθετικήρύθμισηθαπρέπειναέχει
ψηφιστείμέχριτοτέλοςτουχρόνουκαιτομέτροθατεθείσε
ισχύαπότο2024.Οκάτοχοςτηςκάρταςθασυναλλάσσεται
άυλα,ηλεκτρονικά,μέσωe-shopping, e-bankingκαιάλ-
λεςonlineυπηρεσίες.

Οιαλλαγέςπροβλέπουνότι:
·Θακαθιερωθούνπροπληρωμένεςκάρτεςκαιγιαταάλλα

σημαντικάπρονοιακάεπιδόματατουΟΠΕΚΑ
·Μεκάρτεςθαπληρώνονταιεπίσηςταβασικάεπιδόματα

ανεργίαςτηςΔΥΠΑ.
·Θαυπάρχουνόριαανάληψηςμετρητώνκαιτοποσόπου

θααπομένειπέραντουορίουπουθατεθεί,θαμπορείναδα-
πανάταιμόνομέσωPOSήebanking.

·Θαυπάρχουνκίνητραγιαχρήση τωνκαρτώνσεσυγκε-
κριμένααγαθάκαιυπηρεσίες,ενώθααπαγορευθείοτζόγος.

Νασημειωθείότιηαλλαγήαυτήαποτελείπροαπαιτούμε-
νογιατηναποδέσμευσητωνκονδυλίωντουΤαμείουΑνάκαμ-
ψηςκαιθαπρέπειναξεκινήσειέωςτοτέλοςτουέτους.

Ενημέρωσηγιατηνκαμπάνια«ΈνασταΠέντε»,
στοπάρκοτηςΕληάς

Στο Πάρκο Ελιάς, στο περίπτε-
ρο τηςΝέαςΔημοκρατίαςστήθηκε η
δράση της Γραμματείας Κοινωνικής
Αλληλεγγύης&ΑνθρωπίνωνΔικαιω-
μάτωντουκόμματος,στοπλαίσιοτης
καμπάνιας τηςΈλεναςΡάπτη «Ένα
σταΠέντε», για τον τερματισμό της
παιδικής σεξουαλικής κακοποίησης.
Στοσταντφιλοξενήθηκαντοπαραμύ-
θι και η ιστορία κινουμένωνσχεδίων
“ ΤοΜυστικό τηςΝίκης  και το νέο
έντυπο «ΗΔύναμη τηςΒερονίκης»,
ένακορίτσιπουέχειόνειρα,είναιμα-
θήτριακαιαθλήτριασφαιροβολίαςμε
κινητική αναπηρία και θέλει νασυμ-
μετάσχει στους Παραολυμπιακούς
αγώνες. Όμως, δέχεται σεξουαλική
παρενόχλησηαπό ένανάγνωστο και
μέσα από την ιστορία κινουμένων
σχεδίων μαθαίνει σε όλα τα παιδιά
πώς πρέπει να αντιδράσουν όταν
τους συμβεί κάτι αντίστοιχο, ποιους
πρέπει να εμπιστευθούν καιπού να
τοκαταγγείλουν.

Στηδράσησυμμετείχανη ΓραμματέαςΚοινωνικήςΑλληλεγγύης τηςΝΔ,ΜαρίαΝάτσιου, η εκπρόσωποςΗμαθίας,
ΟλυμπίαΣουγιουλτζήκαιοιεθελοντέςΑθηνάΤζιούρτζια,ΤασούλαΠίσκουκαιΓιώργοςΜάρτος(φωτο).

ΔωρεάνδιόδιατοΣαββατοκύριακολόγωεκλογών
Ελεύθερη, χωρίς καταβολήδιοδίων, θα είναι

η διέλευση τωνπολιτών σε όλους τους αυτο-
κινητόδρομους της χώραςπροκειμένου να δι-
ευκολυνθεί η μετακίνησή τουςστις βουλευτικές
εκλογέςτης25ηςΙουνίου2023.

ΗεντολήτουυπουργείουΥποδομώνκαιΜε-
ταφορών διευκρινίζει πώς θα γίνει η δωρεάν
διέλευση:-Γιατουςψηφοφόρουςαπότις00:00
τουΣαββάτου24 Ιουνίου2023 (μεσάνυχταΠα-
ρασκευήςπροςΣάββατο)μέχριτις08:00τοπρωίτηςΔευτέρας26Ιουνίου2023.-Γιατουςδικαστικούςαντιπροσώπους,
οιδωρεάνδιελεύσεις ισχύουναπότις10:00τοπρωίτηςΠέμπτης22Ιουνίου2023έωςκαιτις24:00τηςΔευτέρας26
Ιουνίου2023.Ηδιέλευσήτουςχωρίςτηνεπιβολήδιοδίωνθαγίνεταιμετηνεπίδειξητουεγγράφουτοποθέτησηςδικαστι-
κούαντιπροσώπου,καθώςκαιτουΔελτίουΑστυνομικήςΤαυτότητάςτους.Επίσης,οικάτοχοιπομποδεκτώνμπορούννα
διέρχονταιαπότιςηλεκτρονικέςλωρίδες,όπουαυτέςείναιανοικτές,επίσηςχωρίςχρέωση.



Στα πλαίσια της περιοδείας του στην Ημαθία και 
Πέλλα το προηγούμενο Σάββατο(17/6), ο πρόεδρος 
του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Αλέξης Τσίπρας, μετά την ομιλία 
του στο εκλογικό κέντρο του κόμματος στην οδό 
Ελιάς, παραχώρησε αποκλειστική ζωντανή συνέ-
ντευξη στους Ζήση Μιχ. Πατσίκα και Νίκο Βουδούρη 
στον ΑΚΟΥ 99,6. Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ αναφέρ-
θηκε με αφορμή το τραγικό ναυάγιο στην ανάγκη 
να επικεντρωθεί η διαχείριση του προσφυγικού-με-
ταναστευτικού στην διάσωση της ανθρώπινης ζωής 
και ξεκαθάρισε την θέση του ΣΥΡΙΖΑ για τον φράχτη 
στον Έβρο. Μίλησε για το ΕΣΥ και τις δηλώσεις 
Πνευματικού, το λάθος Κατρούγκαλου που στοίχισε 
στις προηγούμενες εκλογές, την ακρίβεια, αλλά και 
την μεγάλη πληγή των πλειστηριασμών πρώτης 
κατοικίας.

-Το τραγικό συμβάν του ναυαγίου και της α-
πώλειας τόσων ανθρώπων φέρνει στο προσκή-
νιο το θέμα της διαχείρισης του μεταναστευτικού;

Δυστυχώς με τον πιο δραματικό τρόπο αναδεί-
χθηκε ένα πρόβλημα που κρυβόταν κάτω από το 
χαλί, με την απώλεια πλέον των 600 συνανθρώπων 
μας-το πιο πολύνεκρο ναυάγιο στον ελλαδικό χώ-
ρο- καθώς και ο τρόπος και το επιχειρησιακό σχέδιο 
που αντιμετωπίζονται τέτοια σαπιοκάραβα στα οποία 
επιβαίνουν εκατοντάδες υποψήφια θύματα. Οι απελ-
πισμένοι που ταξιδεύουν με αυτόν τον τρόπο έχουν 
ίσες πιθανότητες να φτάσουν σε δύο προορισμούς, 
είτε τον προορισμό που έχουν επιλέξει, την Ευρώπη, 
είτε τον πάτο της θάλασσας. Απέναντι σε τέτοια τρα-
γικά γεγονότα βασιζόμενοι στις διεθνείς συμβάσεις, 
αλλά κυρίως στις ανθρώπινες αξίες, προτεραιότητα 
για τις ευρωπαϊκές και ελληνικές αρχές πρέπει να 
είναι η διάσωση της ανθρώπινης ζωής, αλλά δυστυ-
χώς δεν είναι. Προτεραιότητα δυστυχώς είναι να μην 
έρθει στην δική μου αυλή το βάρος. Οι συνθήκες 
κάτω από τις οποίες συνέβη το τραγικό ναυάγιο θα 
ερευνηθούν, ωστόσο υπάρχουν σημαντικές αντιφά-
σεις, αλλά θα πρέπει να μείνουμε στην ουσία που 
είναι η σκληρή στρατηγική που υπηρετεί τα τελευταία 
4 χρόνια η κυβέρνηση Μητσοτάκη για το μεταναστευ-
τικό και που ανέχεται η Ε.Ε. που έχει επίσης τεράστι-
ες ευθύνες. 

-Υπάρχει μετατόπιση στην θέση του ΣΥΡΙΖΑ 
αναφορικά με τον φράχτη στον Έβρο και τελικά 
συμφωνείτε με την ύπαρξη του;

Ο ΣΥΡΙΖΑ αν δεν συμφωνούσε με την ύπαρξη 
του φράχτη θα τον είχε γκρεμίσει, όπως δεν είμα-
στε αντίθετοι και με την επέκτασή του απλώς δεν 
τον «φετιχοποιούμε». Δεν μπορεί να υποστηρίζει 
η κυβέρνηση ότι φτιάχνοντας φράχτες θα λύσει το 
προσφυγικό-μεταναστευτικό πρόβλημα. Είναι ένα 
θέμα που υπερβαίνει και τους φράχτες και όλες τις 
προσπάθειες για να αποτρέψεις. Ο φράχτης στα 
σύνορά μας μπορεί να είναι ένα επιχειρησιακό μέσο, 

αλλά δεν θα μας σώσει. Ο επικοι-
νωνιακός τρόπος που χρησιμοποιεί 
ο κ. Μητσοτάκης με φωτογραφίες, 
θυμίζουν τον Τραμπ που φωτογρα-
φιζόταν στον φράχτη των συνόρων 
με το Μεξικό. Αυτό που θα πρέπει 
να διεκδικήσουμε είναι μια νέα πο-
λιτική στην Ε.Ε., ένα άλλο σύμφω-
νο μετανάστευσης και ασύλου, την 
αναθεώρηση του Δουβλίνου ΙΙ. Θα 
πρέπει να έχουμε ως προτεραιότη-
τα να υπηρετούμε ταυτόχρονα το 
δίπτυχο προστασία των εθνικών και 
ευρωπαϊκών συνόρων μας, όπως 
ορίζει η λογική, αλλά και την προ-
στασία της ανθρώπινης ζωής, όπως ορίζουν οι αν-
θρώπινες αξίες.

-Ποιο είναι το διακύβευμα για τις εκλογές της 
25ης Ιουνίου και αν έχει αλλάξει σε σχέση με τις 
προηγούμενες;

Το διακύβευμα ήταν και είναι με ποιον τρόπο θα 
κυβερνηθεί η χώρα την επομένη τετραετία και έχει να 
κάνει με τα μεγάλα θέματα της καθημερινότητας των 
πολιτών. Θέτουμε τέσσερα κρίσιμα προγραμματικά 
ζητήματα, το Ε.Σ.Υ., την μικρομεσαία επιχειρηματικό-
τητα, την ακρίβεια και την πρώτη κατοικία, την επαγ-
γελματική στέγη, την αγροτική γη και τα ενυπόθηκα 
δάνεια που έχουν περάσει από τις τράπεζες στα 
funds που τα έχουν αγοράσει στο 15-20% της αξίας 
τους και το σχέδιο τους είναι να τα εκπλειστηριάσουν 
μαζικά και περιμένουν να πάρουν το 100% της ε-
μπορικής τους αξίας. Αυτά τα 4 σημαντικά ζητήματα 
δυστυχώς δεν συζητούνται και σκοπίμως από την 
κυβέρνηση γιατί υστερεί στον προγραμματικό της 
σχεδιασμό για την επόμενη ημέρα.

-Μετά τις δηλώσεις Πνευματικού θεωρείτε ότι 
υπάρχει «κρυφή» ατζέντα για την υγεία από την 
πλευρά της Ν.Δ.;

Το Εθνικό Σύστημα Υγείας βρίσκεται στην χει-
ρότερη κατάσταση από ιδρύσεώς του, είναι σχεδόν 
σε πλήρη κατάρρευση και κρατιέται χάρη στις υπε-
ράνθρωπες προσπάθειες γιατρών και νοσηλευτικού 
προσωπικού. Η Ν.Δ. προχωρά στην περαιτέρω 
συρρίκνωσή του και την ιδιωτικοποίηση της υγείας, 
αφού θα μετατραπούν τα νοσοκομεία σε Ν.Π.Ι.Δ., ό-
πως φανέρωσε ο κ. Πνευματικός σε μια όχι και τόσο 
κρυφή ατζέντα, αφού αυτό το σχέδιο είχε προσπα-
θήσει να το υλοποιήσει ο κ. Μητσοτάκης πριν την 
πανδημία και είναι το νεοφιλελεύθερο μοντέλο που 
πιστεύει. Η υγεία κοστίζει και το κράτος δεν μπορεί 
να καλύψει τις ανάγκες της, είπε ο κ. Πνευματικός και 
αυτό σημαίνει κλείσιμο δομών, ιδιωτικοποίηση και 
επιλογή ασθενών ανάλογα με το προσδόκιμο ζωής 
για να κάνουμε οικονομία.

-Τι έχετε να πείτε στον μικρομεσαίο που φο-
βήθηκε στην προηγούμενη κάλπη, ότι αν έρθει ο 
ΣΥΡΙΖΑ θα φορολογηθεί επιπλέον;

Υπήρξε απίστευτη διαστρέβλωση και προπα-
γάνδα των θέσεων μας δύο μέρες πριν τις εκλογές 
της 21ης Μαΐου. Συγκεκριμένα έγινε μια τρομακτική 
προσπάθεια χειραγώγησης ενός μεγάλου μέρους 
της κοινής γνώμης, η οποία για να μην λέω ότι φταί-
νε μόνο οι αντίπαλοί μας, βασίστηκε σε ένα λάθος 
δικού μας στελέχους, ο οποίος βρήκε την στιγμή 
δύο μέρες πριν τις εκλογές να πει την προσωπική 
του άποψη και όχι του κόμματος. Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν 
έρχεται με σκοπό να φορολογήσει τους μικρομεσαί-
ους, αλλά να ρυθμίσει τα χρέη τους, όπως έκανε και 
το 2018 με τα ασφαλιστικά τους ταμεία. Αναγκαστή-
καμε την μνημονιακή περίοδο να εφαρμόσουμε μέ-
τρα που δεν ήταν σύμφωνα ούτε με την ιδεολογική, 
ούτε την προγραμματική μας γραμμή, στα πλαίσια 
μια εθνικής ανάγκης να βγούμε από τα μνημόνια. Το 
νεοφιλελεύθερο πρόγραμμα του κ. Μητσοτάκη είναι 
η εφαρμογή του σχεδίου Πισσαρίδη, που προβλέπει 
συρρίκνωση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, που 
τις περιγράφει ως «ζόμπι» και πως πρέπει να πάμε 
σε ένα πιο ανταγωνιστικό μοντέλο για την οικονομία. 
Ωστόσο οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις είναι το 96% 
στην χώρα μας και δεν έχει πρόσβαση στον τραπε-
ζικό δανεισμό. Προβλέπουμε ένα ειδικό ταμείο στην 
αναπτυξιακή τράπεζα που θα δίνει μικροπιστώσεις 
και χρηματορροές και με τον δημόσιο τραπεζικό πυ-
λώνα να ανοίξει η χρηματοδότηση στην μικρομεσαία 
επιχειρηματικότητα. Το σχέδιο Πισσαρίδη δεν εφαρ-
μόστηκε λόγω της πανδημίας, όταν ο κ. Μητσοτάκης 

είχε την ευκαιρία να δώσει επιστρεπτέες προκα-
ταβολές. Αυτός ο κύκλος όμως πέρασε και κλείνει, 
τελειώνει η περίοδος δημοσιονομικής χαλάρωσης 
και έρχεται περίοδος μεγάλων μεταρρυθμίσεων βα-
σισμένες σε αυτό το σχέδιο.

-Ποια θα είναι η αντίδραση του ΣΥΡΙΖΑ απένα-
ντι στην μεγάλη ακρίβεια;

Υπάρχει άμεση ανάγκη να μειωθούν οι έμμεσοι 
φόροι, διότι η κυβέρνηση Μητσοτάκη αύξησε την 
φορολογία κατά 6 δις ευρώ τον τελευταίο ενάμιση 
χρόνο, διατηρώντας σταθερούς τους συντελεστές, 
παρά το γεγονός ότι έχουμε έναν πληθωρισμό που 
ξεπερνά το 10-15% σε μηνιαία βάση. Στο πρόγραμ-
μά μας υπάρχουν συγκεκριμένες προτάσεις, ωστόσο 
θα πρέπει να απαντήσει η κυβέρνηση τι θα γίνει στο 
τέλος του έτους που τελειώνει αυτή η ιστορία με τα 
Pass, όπως ανακοίνωσε και η Ε.Ε., και που ανατρο-
φοδοτούν την ακρίβεια. Δεν υπάρχει απάντηση από 
τον κ. Μητσοτάκη και είναι από τους λόγους που 
αποφεύγει την πραγματική συζήτηση, απέφυγε το 
ντιμπέιτ των 2 και βρήκε ευκαιρία το ναυάγιο για να 
αποφύγει το ντιμπέιτ των 5.   

-Τι υπάρχει στον ορίζοντα για τους πλειστηρι-
ασμούς πρώτης κατοικίας;

Δυστυχώς είναι μια μεγάλη πληγή και δεν υ-
πάρχει καν συζήτηση για το θέμα, εμείς έχουμε 
καταθέσει προτάσεις για το θέμα, ο κ. Μητσοτάκης 
κάνει πως δεν υφίσταται το θέμα αυτό, τα ΜΜΕ το 
αποκρύπτουν, αφού έχουμε καθημερινά πλειστηρι-
ασμούς πρώτης κατοικίας και ανθρώπους να χάνουν 
το σπίτι τους για δάνεια ακόμη και των 10.000€, με 
χαρακτηριστική την υπόθεση του ανάπηρου στην 
Χαλκιδική που είναι ακόμη έξω από το σπίτι του. 
Όλα αυτά δεν είναι τίποτα μπροστά σε αυτά που 
έρχονται την επόμενη τετραετία. Στην πρότασή μας 
προβλέπεται το νομικό και ρυθμιστικό πλαίσιο που 
θα λειτουργήσουν τα funds, όχι ανεξέλεγκτα και την 
υποχρέωση αποδοχής των ρυθμίσεων που θα προ-
βλέπει ένας εξωδικαστικός μηχανισμός. 
Παράλληλα ρύθμιση του δανείου με 
«κούρεμα» μεγάλου μέρους της ονο-
μαστικής αξίας της οφειλής, αφού και 
τα funds θα πρέπει να περικόψουν την 
πρόβλεψη των κερδών τους, αλλά και 
ενίσχυση των δόσεων από το Ελληνικό 
Δημόσιο, ώστε να ενταχθούν σε ένα 
πρόγραμμα διατήρησης της κατοικίας 
τους όχι μόνο οι αδύναμοι, αλλά και η 
μικρομεσαία τάξη.

-Βιώσατε σήμερα στην Ημαθία τις 
καταστροφικές για τις καλλιέργειες 
βροχές που δυστυχώς δεν προβλέ-
πεται αποζημίωση από τον κανονι-
σμό του ΕΛΓΑ, που δεν τροποποί-
ησε η κυβέρνηση Μητσοτάκη, αλλά 
ούτε και η δική σας κυβέρνηση. Τι 
έχετε να πείτε στους αγρότες;

Εμείς είχαμε αφήσει μια έτοιμη με-
λέτη για τον κανονισμό του ΕΛΓΑ. Βρί-
σκεται εδώ και 4 χρόνια στα συρτάρια 
του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης. 
Η μελέτη προέβλεπε την πλήρη αλλα-
γή του μοντέλου αποζημιώσεων, αλλά 
κυρίως άλλαζε το μοντέλο χρηματοδό-
τησης που προέβλεπε διμερή χρηματο-
δότηση κατά 50% από τον παραγωγό 
και 50% από το κράτος. Μάλιστα είχαμε 
εξασφαλίσει και κοινοτικούς πόρους 
που θα συνέδραμαν στην κρατική συμ-
μετοχή. Αυτό θα διπλασίαζε τους πό-
ρους του ΕΛΓΑ και ταυτόχρονα με την 

αλλαγή του κανονισμού που θα προσαρμοστεί στις 
νέες κλιματικές συνθήκες, με καιρικά φαινόμενα που 
δεν είχαμε στο παρελθόν. Θα πρέπει να έχουμε έναν 
νέο ΕΛΓΑ που θα είναι δίπλα στον αγρότη και στους 
κλιματικούς κινδύνους που αντιμετωπίζει και όχι ένας 
διακοσμητικός οργανισμός που δίνει μια αποζημίω-
ση που δεν καλύπτει σε καμία περίπτωση τις πραγ-
ματικές ανάγκες.

Στο κλείσιμο της συνέντευξης και απευθυνόμενος 
ο Αλέξης Τσίπρας προς τους Ημαθιώτες, επεσήμανε 
το μεγάλο πρόβλημα της ανεργίας στο νομό και της 
δυσκολίας των νέων ανθρώπων να μείνουν στον τόπο.

«Είναι το πρόβλημα γενικό για την χώρα, αλλά 
στην περιοχή σας ιδιαίτερα αυξημένο. Οφείλεται 
σε μεγάλο βαθμό στην αδυναμία στήριξης της 
αγροτικής παραγωγής και τον εκσυγχρονισμό με-
θόδων δουλειάς των παραγωγών. Είναι κρίσιμο 
να αξιοποιήσουμε το επόμενο διάστημα το ταμείο 
ανάκαμψης για την στήριξη της περιφέρειας. Είναι 
ένα μεγάλο όπλο και μια τεράστια ευκαιρία συνο-
λικού ποσού 32 δις ευρώ και άλλα 40 δις ευρώ το 
ΕΣΠΑ, που θα πρέπει να διαχειριστούν σωστά με 
τρόπο διαφανή και όχι όπως τα χρήματα της παν-
δημίας, τα 15 δις που πήγαν σε απευθείας αναθέ-
σεις», ανέφερε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ.

Τέλος ο κ. Τσίπρας μιλώντας για τις επικείμενες 
εκλογές υπογράμμισε την ανάγκη να υπάρξει ισχυρή 
κοινωνία, αλλά και υγιής δημοκρατία, επισημαίνο-
ντας τον λόγο που  η Ημαθία πρέπει να στηρίξει τον 
ΣΥΡΙΖΑ.  

«Βλέπω ότι υπάρχει μια έπαρση και μια αλα-
ζονεία από την πλευρά του προπορευόμενου 
κόμματος της Ν.Δ. σε σχέση με τις κάλπες της 
21ης Μαΐου, βλέπω ότι ο σχεδιασμός τους δεν 
είναι απλώς να νικήσουν, αλλά να είναι ανεξέ-
λεγκτοι και ασύδοτοι, δεν θέλουν να έχουν απέ-
ναντί τους ισχυρή αντιπολίτευση που μπορεί να 
τους κοιτά στα μάτια και να τους ελέγχει. Αυτό εί-
ναι ένα μήνυμα προς όλους τους προοδευτικούς 
και δημοκρατικούς πολίτες για να ενισχύσουν 
τον ΣΥΡΙΖΑ. Είναι κρίσιμο για την κοινωνία και 
την δημοκρατία και ειδικά για τους ημαθιώτες να 
έχει την δυνατότητα ο νομός σας να έχει πλου-
ραλισμό στην εκπροσώπηση, διότι αλλιώς θα 
υπάρχει μια μονοφωνία, αφού όταν έχεις μόνο 
κυβερνητικούς βουλευτές δεν μπορείς να διεκδι-
κήσεις και να φωνάξεις, αφού δεν έχεις τον εκ-
πρόσωπό σου να μεταφέρει τα προβλήματα του 
τόπου στη Βουλή».      

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
 (δείτε το βίντεο της συνέντευξης 

στο laosnews.gr)
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Αποκλειστική συνέντευξη του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ στον ΑΚΟΥ 99,6
Αλέξης Τσίπρας: Η Ημαθία πρέπει να στηρίξει τον ΣΥΡΙΖΑ, 

για ισχυρή κοινωνία και υγιή δημοκρατία
-Ε.Σ.Υ., μικρομεσαίοι, ακρίβεια, EΛΓΑ και πρώτη κατοικία, στις προτεραιότητας του κόμματος



Σταθερά αγαπημένος του κοινού για περισσότερο από 
δύο δεκαετίες, ερμηνευτής που ξεχώρισε στη γενιά του και 
μάγεψε προηγούμενες και επόμενες, ο Γιάννης Πλούταρχος 
έφτιαξε όλα αυτά τα χρόνια και τη δική του, κυριολεκτικά 
μουσική, οικογένεια. Ήδη βρέθηκαν επί σκηνής μαζί του δύο 
από τα ταλαντούχα παιδιά του, ο Γιώργος και η Κατερίνα, 
που χαράσσουν τη δική τους πορεία στη μουσική. 

Το καλοκαίρι του 2023 τον βρίσκει να συνεχίζει επί σκη-
νής μία πολύ επιτυχημένη συνάντηση, που δοκιμάστηκε 
για πρώτη φορά πέρυσι, με τον ήδη πολύ δημοφιλή νέο 
συνθέτη και ερμηνευτή Γιώργο Κακοσαίο και την Κατερίνα. 
Ξεχωριστές φωνές με εντυπωσιακή παρουσία, οι δύο νέοι 
καλλιτέχνες, δεν μοιράζονται απλώς το καλλιτεχνικό DNA 
του Γιάννη Πλούταρχου, αλλά και το ήθος του και το πάθος 
του για το τραγούδι.  

H συνύπαρξή τους θα πυροδοτήσει συγκινητικές στιγμές 
σε συναυλίες σε όλη την Ελλάδα, με μεγάλα τραγούδια από 
την πλούσια καριέρα του Γιάννη Πλούταρχου, τις επιτυχίες 
του Γιώργου Κακοσαίου και βέβαια τις ερμηνείες  της Κατε-
ρίνας τόσο σε πολυαγαπημένα τραγούδια, όσο και στα δικά 
της νέα σόλο και ντουέτα.

Από γενιά σε γενιά κι από καλοκαίρι σε καλοκαίρι, ο 
Γιάννης Πλούταρχος, ο Γιώργος Κακοσαίος και η Κατερίνα 
έρχονται να μας παρασύρουν σε ένα ταξίδι με λαϊκές επιτυ-
χίες, μεγάλες μπαλάντες, αλλά και χαρούμενα pop beat, ό,τι 
δηλαδή χρειάζεται ένα καλοκαιρινό πάρτι!

Στοιχεία εκδήλωσης 
Γενική Είσοδος : 15€
Τιμή φιάλης : 80 € (απλό) & 100€ (σπέσιαλ)
Τιμή ποτού : 10€(απλό) & 12€ (σπέσιαλ)
Μπουκάλι κρασί : 20€
Μπύρα : 4€
Αναψυκτικά : 3€
Στις ανωτέρω τιμές  δε συμπεριλαμβάνεται το κόστος 

γενικής εισόδου.
Aπαγορεύεται αυστηρά η κατανάλωση αλκοόλ στους κά-

τω των 18 ετών .
Έναρξη προπώλησης : Τετάρτη 7 Ιουνίου  2023
Σημεία Προπώλησης
Ηλεκτρονικά μέσω ticketservices.gr ,στον παρακάτω 

σύνδεσμο   :
https://www.ticketservices.gr/event/giannis-ploutarxos-

giorgos-kakosaios-katerina-2023/?lang=el 
Φυσικά σημεία
Βέροια 
Στάσου Μύγδαλα , Μητροπόλεως , τηλ 2331 120 327 
Café DaManha , Π.Τσαλδάρη 30, τηλ 2331 0 23304 & 

Βενιζέλου 104, τηλ.2331 100 880
Νάουσα 
Loft Square , Mεγάλου Αλεξάνδρου 16 , τηλ. 23320 

21846
Αλεξάνδρεια
Coen Bros bar , Βετσοπούλου 34, τηλ 6970029285
Σκύδρα 
Friends espresso bar, 24ης  Ιουλίου 9 και Σαφραμπόλε-

ως , τηλ. 23810 82085
Πατρίδα 
Πολιτιστικός Σύλλογος «Ευστάθιος Χωραφάς»
Κρατήσεις τραπεζιών – πληροφορίες : 
Τηλ. 6975420017 
Τηλ . 6978001950

Διοργάνωση :  Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων ν.Ημα-
θίας

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την ευγενική υποστή-
ριξη της Τοπικής Κοινότητας Πατρίδας και του Πολιτιστικού 
Συλλόγου «Ευστάθιος Χωραφάς».

Μέρος των εσόδων θα διατεθεί στα «ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΑΝΟΙ-
ΞΗΣ» για την Ανέγερση του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας 
στην πόλη της Βέροιας  (Δ.Δ. Πατρίδας).

Την Κυριακή 2 Ιουλίου
Οι δρόμοι του Μεγάλου 

Αλεξάνδρου από τη Λέσχη 
Αυτοκινήτου Βέροιας 

 Η Λέσχη Αυτοκινήτου Βε-
ροίας διοργανώνει την Κυρια-
κή 2 Ιουλίου 2023 μια ενδια-
φέρουσα «διαδρομή» στους 
δρόμους του Μεγάλου Αλεξάν-
δρου, σύμφωνα με το παρα-
κάτω πρόγραμμα:

09:00 π.μ.Συγκέντρωση 
Συμμετοχόντων στο parking 
του νέου αρχαιολογικού χώ-
ρου των Αιγών.

• 09:20 π.μ. Έναρξη Περι-
ήγησης στον χώρο και πληρο-
φορίες από τον Σύλλογο Φι-
λων Πολυκεντρικού Μουσείου  
Αιγών.

• 10:00π.μ. ¨Εκκίνηση¨ από 
τον χώρο με κατεύθυνση την 
Πλατεία Ρακτιβαν (Ωρολογίου) 
στην πόλη της Βέροιας.

• 10:30π.μ. Χαιρετισμός α-
πό τον Δήμαρχο Βέροιας και κέρασμα τοπικών προϊόντων.

• 11:00π.μ.Αποχώρηση από την πλατεία και κατεύθυνση στον Αρχαιολογικό Χώρο 
Νυμφαίο Νάουσας.

• 11:30 π.μ. Ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο από τους υπεύθυνους του Μουσείου
• 12:30μ.μ. Αναχώρηση με κατεύθυνση την Ηρωική πόλη της Νάουσας  
• 13:00μ.μ. Χαιρετισμός από τον Δήμαρχο Νάουσας και κέρασμα τοπικών προϊό-

ντων.
• 13:45μ.μ. Αναχώρηση για το Κτήμα Κυρ-Γιάννη στο Γιαννακοχώρι
•  14:30 Ξενάγηση στο Οινοποιείο Κυρ-Γιάννη και γευσιγνωσία κρασιών του οινοποι-

είου.
• 15:30 ¨Τερματισμός¨ διαδρομής.
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ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΟΥΣ - ELEMENTAL (Μεταγλ στα Ελ-
ληνικά) 

Προβολές στην αίθουσα 1: 
Πέμπτη 22/6 – Παρασκευή 23/6 - Σάββατο 24/6 – Κυ-

ριακή 25/6 – Δευτέρα 26/6 στις 18.00

Η ΜΙΚΡΗ ΓΟΡΓΟΝΑ  (Μεταγλ στα Ελληνικά)
Προβολές στην θερινή: 
Πέμπτη 22/6 στις 21.00

SPIDER-MAN: ΑΚΡΟΒΑΤΩΝΤΑΣ ΣΤΟ ΑΡΑΧΝΟ-ΣΥ-
ΜΠΑΝ (Μεταγλ στα Ελληνικά)

Προβολές στην θερινή: 
Παρασκευή 23/6 στις 21.00

Αλέξανδρος Τσουβέλας | Best Of  (Μεταγλ στα Ελλη-
νικά)

Προβολές στην θερινή: 
Σάββατο 24/6 στις 21.00

ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΟΥΣ - ELEMENTAL (Μεταγλ στα Ελ-
ληνικά) 

Προβολές στην θερινή: 
Κυριακή 25/6 στις 21.00
Super Mario Bros. Η Ταινία (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην θερινή: 
Δευτέρα 26/6 στις 21.00
Παιδική Θεατρική παράσταση «Μια τρελή τρελή μου-

σική αλφαβήτα»
Προβολές στην θερινή:
Τρίτη 27/6 στις 20.00

Καραγκιόζης, Η Ταινία (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην θερινή: 
Τετάρτη 28/6 στις 21.00

THE FLASH 
Προβολές στην αίθουσα 1 : 
Πέμπτη 22/6 -  Παρασκευή 23/6 - Σάββατο 24/6 - Κυρια-

κή 25/6 - Δευτέρα 26/6 στις 20.30 

Σκηνοθεσία: Andy Muschietti
Σενάριο: Christina Hodson & Joby Harold
Ηθοποιοί: Ron Livingston, Ben Affleck, Temuera 

Morrison, Sasha Calle, Saoirse-Monica Jackson, Michael 
Shannon, Michael Keaton, Ezra Miller

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες 
πληροφορίες στο www.cinestar.gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω 
σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  22/6/23 - 28/6/23

Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Αλεξάνδρειας
Θεατρική Ομάδα «Σκηνοβάτες»

«Κερένια Κούκλα»
22 και 23 Ιουνίου στο Πνευματικό 

Κέντρο Αλεξάνδρειας Αρχική
Βασισμένο στο ομότιτ-

λο έργο του Κωνσταντίνου 
Χρηστομάνου Διασκευή 
Κε ιμένου /Σκηνοθεσ ία : 
Πέτρος Μαλιάρας Σκηνο-
γραφία/Ενδυματολογία:  
Ιωάννα Στεφανοπούλου 
Εικαστική Επιμέλεια Σκη-
νικών: Δαμιανός Οικονομί-
δης Σχεδιασμός/Χειρισμός 
Φωτισμών: Γιώργος Βέ-
γκος Ηχοληψία: Αλέξαν-
δρος Καροτσέρης Creative 
Art / Φωτογραφίες: Παύ-
λος Τσανακτσίδης Βοηθός 
Σκηνοθέτη: Νίκος Ψυχα-
ράκης Οργάνωση Παρα-
γωγής-Προβολή: Κ.Ε.Δ.Α. 
Επιμέλεια Μουσικής/Ζω-
ντανή Ενορχήστρωση: Α-
λέξανδρος Ιωσιφίδης (πιά-
νο, βιολί), Ζωή Μάντζου 
(κρουστά,τραγούδι), Χρή-
στος Γκουτσίδης(κιθάρα)

Τους ρόλους ερμηνεύ-
ουν (αλφαβητικά): Καβακο-
πούλου Χριστίνα, Κομπα-
τσιάρης Δημήτρης, Κούσκουρα Ειρήνη, Λιολιόπουλος Νίκος, Μουρανί Ιουλιέτα, Μπάρκα 
Τζούλια, Ξυπολτοπούλου Άσπα, Παπαδόπουλος Ευάγγελος, Παυλίδης Στάθης, Παΐδιου 
Σοφία, Παπατριανταφύλλου Ιωακείμ, Πέτσογλου Δάνης, Στριάκα Κατερίνα, Στριάκα Ντί-
να, Τσαούση Νάνσυ, Τσιαμοπούλου Φωτεινή, Zahariewa Ekaterina

 Συντελεστές Trailer
Υπεύθυνος Δημιουργικού/Σκηνοθεσία: Πέτρος Μαλιάρας
Κάμερα/Μοντάζ: Roman Filiev ,Παύλος Τσανακτσίδης
Παραγωγή Πρωτότυπης Μουσικής: Αλέξανδρος Ιωσιφίδης
Ηχοληψία/Επιμέλεια ήχου: Αλέξανδρος Καροτσέρης
Σκηνογραφία/Ενδυματολογία: Ιωάννα Στεφανοπούλου

Σήμερα στις 9.00 μ.μ. στο γήπεδο της Πατρίδας

Συναυλία Γιάννη Πλούταρχου, 
Γιώργου Κακοσαίου & Κατερίνας



Του Αλ. Χαρίτση*

Στις εκλογές της 25ης Ιουνίου 
οι πολίτες καλούνται να τοποθε-
τηθούν πάνω σε δύο εντελώς 
ανταγωνιστικά και αντιπαραθε-
τικά σχέδια για το μέλλον της 
ελληνικής κοινωνίας. Τα δείγμα-
τα διακυβέρνησης της ΝΔ την 
προηγούμενη τετραετία, αλλά 
και οι προεκλογικές εξαγγελί-
ες εξαπάτησης του εκλογικού 
σώματος, μετά την «μαρτυρία» 

Σκυλακάκη που ανέδειξε ότι για άλλα δεσμεύονται στις 
Βρυξέλλες και άλλα τάζουν στους Έλληνες ψηφοφόρους, 
προδιαγράφουν μια ακόμη πιο ζοφερή πραγματικότητα 
για την κοινωνική πλειοψηφία. 

Το βλέπουμε στην οικονομία.
 Η Νέα Δημοκρατία επεξεργάστηκε το σχέδιο της για 

το Ταμείο Ανάκαμψης πάνω στον καμβά της «φτηνής α-
νάπτυξης». Ένα σχέδιο που δεν επενδύει σε κοινωνικούς 
στόχους και αποκλείει τη συντριπτική πλειονότητα των 
ελληνικών επιχειρήσεων επιλέγοντας να ενισχύσει μόνο 
τους λίγους και ισχυρούς. 

Ο ΣΥΡΙΖΑ οραματίζεται ένα αναπτυξιακό άλμα για την 
ελληνική κοινωνία. 

Για εμάς το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας α-
ποτελεί πολύτιμο εργαλείο για την αντιμετώπιση των άμε-
σων κρίσεων -όπως η έκρηξη του ιδιωτικού χρέους και η 
ακρίβεια- και την αλλαγή του παραγωγικού μοντέλου της 
χώρας μας. Αυτός ο στόχος περιλαμβάνει την ενίσχυση 
της πρωτογενούς και δευτερογενούς παραγωγής, την 
προσέλκυση βιώσιμων και παραγωγικών επενδύσεων, 
την παραγωγή εγχώριας προστιθέμενης αξίας. Με προ-
στασία και αναβάθμιση της εργασίας και επένδυση στο 
επιστημονικό δυναμικό, με δίκαιους και συμπεριληπτικούς 
όρους για την αναγκαία ενεργειακή μετάβαση. Στην κατεύ-
θυνση αυτή δεν θα επιτρέψουμε οι άνω των 80 δισ. ευρώ 
διαθέσιμοι ευρωπαϊκοί πόροι για την χώρα μας να σκορ-
πίσουν στους ανέμους της κερδοσκοπίας και της άναρχης 
«ανάπτυξης», όπως έγινε στο παρελθόν. Αλλά θα τους 

αξιοποιήσουμε για την 
παραγωγική ανασυ-
γκρότηση της χώρας, 
μια στρατηγική που εί-
ναι και κοινωνικά επω-
φελής και οικονομικά 
αναγκαία. 

Αλλά και με το θέμα 
του ιδιωτικού χρέους.

Η κυβέρνηση 
της Νέας Δημο-
κρατίας ψήφισε εν 
μέσω πανδημίας 
τον νέο Πτωχευ-
τικό Νόμο, που 
για πρώτη φορά 
κα ταργε ί  κάθε 
προστασία της 
πρώτης κατοικί-
ας, αλλά και την 
υποχρεωτικότητα 
της πρότασης για 
ρύθμιση πριν την 
εκποίηση. Πρόκει-
ται ξεκάθαρα για 
μια πολιτική επι-
λογή που οδηγεί 
στην βίαιη αναδι-
ανομή πλούτου 
από τα νοικοκυ-
ριά και τις επιχει-
ρήσεις προς ξένα 
funds. 

Ο ΣΥΡΙΖΑ δε-
σμεύεται για την 
κατάργηση του 
Πτωχευτικού Νό-

μου της ΝΔ και την δίκαιη ρύθμιση των κόκκινων δανείων 
με κανόνες και κριτήρια. Και διαθέτει μια άρτια επεξεργα-
σμένη και άμεσα εφαρμόσιμη λύση για την προστασία της 
πρώτης κατοικίας αλλά και της  επαγγελματικής στέγης και 
της αγροτικής γης. 

Το βλέπουμε στον ευαίσθητο τομέα της υγείας.
Η Νέα Δημοκρατία έκανε την πολιτική επιλογή να οδη-

γήσει το ΕΣΥ σε πλήρη διάλυση και ιδιωτικοποίηση. Που 
καταλήγει σε κυνικές λογικές, όπως αυτή που διατυπώθη-
κε προ ημερών για  διαλογή ασθενών. Σήμερα στο ΕΣΥ 
υπηρετεί κατά 7.000 λιγότερο μόνιμο προσωπικό από ότι 
το 2019, ενώ δεν έχει αντικατασταθεί ούτε ένας από τους 
450 μόνιμους εργαζόμενους που αποχώρησαν  από το 
ΕΚΑΒ την τελευταία τετραετία. 

Πρέπει ως κοινωνία να αποφασίσουμε αν η προστα-
σία της δημόσιας υγείας είναι προτεραιότητα. Ή αν θα 
βιώνουμε μια πραγματικότητα όπου θα έχει πρόσβαση σε 
ποιοτικές υπηρεσίες υγείας μόνο όποιος έχει να πληρώ-
σει.

Η επανασύσταση του ΕΣΥ είναι κεντρικό ζήτημα στο 
πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ. Δέσμευση μας είναι να 
μονιμοποιηθεί το επικουρικό προσωπικό που στήριξε το 
σύστημα κατά την πανδημία. Να ολοκληρωθεί η μεταρ-
ρύθμιση που ξεκίνησε επί ΣΥΡΙΖΑ για την πρωτοβάθμια 
φροντίδα και να φτάσουμε στον ευρωπαϊκό μέσο όρο σε 
δημόσιες δαπάνες για την υγεία. Χωρίς ένα ισχυρό δη-
μόσιο σύστημα υγείας, με μόνιμο, καλά αμειβόμενο προ-
σωπικό, καμία κουβέντα δεν μπορούμε να κάνουμε για 
κοινωνική ευημερία ούτε για βιώσιμη και δίκαιη ανάπτυξη.  

Οι θέσεις του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ παραμένουν σταθερά προ-
σηλωμένες στην προοπτική ριζικών και ριζοσπαστικών 
μεταρρυθμίσεων που ανοίγουν το δρόμο για μία δίκαιη 
κοινωνία. Τα επτά βήματα σκιαγραφούν το όραμά μας για 
την Ελλάδα της επόμενης τετραετίας και αποτελούν την 
κωδικοποίηση ενός συγκροτημένου, συνεκτικού και ρεαλι-
στικού προγράμματος. 

Και αυτό θέλουμε να σκεφτεί κάθε πολίτης. 
Του αρκεί η επιβίωση που του υπόσχεται η Νέα Δημο-

κρατία ή θέλει μία δίκαιη κοινωνία με ευημερία για όλους 
όπως εγγυάται το πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ; Εκεί θα 
κριθούν οι εκλογές. 

Και πιστεύουμε ότι με το πρόγραμμά μας θα καταφέ-
ρουμε να πείσουμε όσο το δυνατόν περισσότερους πο-
λίτες να κάνουν ένα αποφασιστικό βήμα για τη βελτίωση 
της ζωής τους και τη θωράκιση της κοινωνίας και της οι-
κονομίας μας επιλέγοντας την Κυριακή της 25ης Ιούνη τα 
ψηφοδέλτια του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ.

*Ο Αλέξης Χαρίτσης διετέλεσε υπουργός 
επι κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ
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Αποφασιστικό βήμα για τη βελτίωση 
της ζωής και τη θωράκιση 

της κοινωνίας, η ψήφος στον ΣΥΡΙΖΑ

Τάσος Μπαρτζώκας: 
Συνεχίζουμε 

για αυτοδύναμη 
Νέα Δημοκρατία

Συνεχίζουμε τον 
αγώνα, όλοι μαζί, 
για μια αυτοδύναμη 
Νέα Δημοκρατία, 
για μια ισχυρή Ελ-
λάδα!

Συνεχίζουμε με 
συνέπεια, ειλικρί-
νεια και όραμα για 
την Ελλάδα που α-
ξίζουμε!

Μια Ελλάδα ευ-
ημερούσα, με κα-
λύτερους μισθούς, 
λιγότερες ανισότη-
τες, δίπλα σε κάθε 
πολίτη, ιδίως τον 
πιο αδύναμο. Γεν-
ναίες μεταρρυθμί-
σεις και προοδευ-
τικές πολιτικές, οι 
οποίες έχουν στο 
κέντρο τον άνθρω-
πο. Που στηρίζουν 
τον πιο αδύναμο.

Κανένας πολί-
της μόνος! Κανέ-
νας πολίτης απο-
κλεισμένος!

Στις 25 Ιουνίου 
επαναλαμβάνουμε 
την ισχυρή εντολή για αυτοδύναμη Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας και 
Πρωθυπουργό τον Κυριάκο Μητσοτάκη.

Στις 25 Ιουνίου πάμε μπροστά !
Η Ελλάδα προχωράει μπροστά!
Η Ημαθία προχωράει σταθερά , δυνατά, μπροστά!
Από τη χθεσινή περιοδεία σε Αλεξάνδρεια, Νάουσα και Βέροια του 

κλιμακίου της ΝΔ και ΔΕΕΠ, με επικεφαλής τους Μιχάλη Χρυσοχοΐδη και 
Γιώργο Γεωργαντά.

              
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ   ΗΜΑΘΙΑΣ -ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                                                                  
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ                                        
ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ - Ν.Π.Δ.Δ. Βέροιας
Ταχ.Διεύθυνση: Πάροδος Ηρακλέους 1-ΒΕΡΟΙΑ

      
  ΕΣΟ∆Α 2022 Λογ/σµος Ποσό €

1. Τακτικά Έσοδα χρήσης 06.00.0 187.376,79 €
2. Έκτακτα Έσοδα χρήσης 06.00.1 101.359,74 €
3. Έσοδα Παρελθ. Οικον.ετών που βεβαιώνονται για 1η φορά 06.00.2 0,00 €
4. Εισπράξεις Υπέρ ∆ηµοσίου & Τρίτων-Επιστροφές Χρηµάτων 06.00.4 92.662,73 €
5. Χρηµατικά ∆ιαθέσιµα - Ταµειακά Υπόλοιπα 06.00.5 161.368,72 €

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟ∆ΩΝ   2022 : 542.767,98 €

 ΕΞΟ∆Α 2022 Λογ/σµος Ποσό €
1. Γενικές Υπηρεσίες - Έξοδα χρήσης έτους 02.00.6 35.158,27 €
2. Λοιπές Αποδόσεις - Πληρωµ. Π.Ο.Ε. & Προβλέψεις έτους 02.00.8 80.620,09 €
3. Υπηρεσ. Πολιτισµού & Κοιν.Πολιτικής-Έξοδα χρήσης έτους 02.15.6 243.019,03 €
4. Επενδύσεις Παγίων Χρήσης έτους 02.15.7 4.721,20 €

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟ∆ΩΝ  2022 : 363.518,59 €

Βασιλειάδης Κωνσταντίνος

179.249,39 €ΕΣΟ∆Α (-) ΕΞΟ∆Α : Σύνολο Χρηµατικών ∆ιαθεσίµων 01η Ιανουαρίου 2023 : 

ΑΦΜ: 099452122 – Δ.Ο.Υ:ΒΕΡΟΙΑΣ

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  2022

ΝΠΔΔ
-Ο- ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 



Στο πλαίσιο των «ΚΘ’ Παυλείων», το βράδυ της 
Δευτέρας 19ης Ιουνίου, πραγματοποιήθηκε στο 
κατάμεστο Μητροπολιτικό Κέντρο Πολιτισμού «ΠΑ-
ΝΤΑΝΑΣΣΑ» στη Νάουσα η εκδήλωση με τίτλο: 
«Μελωδίες από το παρελθόν έως το σήμερα».

Την εκδήλωση προλόγισε και παρουσίασε ο 
Γραμματέας της Ιεράς Μητροπόλεως μας και Αρχιε-
ρατικός Επίτροπος Ειρηνουπόλεως Αρχιμ. Αρσένιος 
Χαλδαιόπουλος, ενώ χαιρετισμό απηύθυνε ο Ποιμε-
νάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων.

Ακολούθως το γυναικείο φωνητικό σύνολο The 
Sweet.heARTs του Συλλόγου Πολιτισμού Νάουσας 
enCANTO, το οποίο αποτελείται από εννέα γυναίκες 
με κοινό τους χαρακτηριστικό την αγάπη για το τρα-
γούδι, ερμήνευσε διάφορα μουσικά κομμάτια υπό 
τη διεύθυνση της καθηγήτριας του Ωδείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως μας κ. Μαρίας Πέτκου και έλαβε θερ-
μά χειροκροτήματα από το πολυπληθές κοινό.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. 
Παντελεήμων προσέφερε το αναμνηστικό των «ΚΘ’ 
Παυλείων», ενώ κατά τον χαιρετισμό του ανέφερε 
μεταξύ άλλων: Ἡ μουσική εἶναι ἡ τέχνη τῆς ἁρμονίας 
καί ἡ ἔκφραση τῆς ἀγάπης. Εἶναι ἐκείνη πού μιλᾶ 
στίς ψυχές τῶν ἀνθρώπων, ἔστω καί ἄν δέν κατα-
λαβαίνουν τή γλώσσα της, καί γλυκαίνει τίς καρδιές 
τους. Γι᾽ αὐτό καί ἡ μουσική δέν θά μποροῦσε νά 
λείπει ἀπό τίς ἐκδηλώσεις τῶν Παυλείων, τόν κύκλο 
τῶν ἐκδηλώσεων μέ τόν ὁποῖο τιμᾶ ἡ Ἱερά Μητρό-
πολη Βεροίας, Ναούσης καί Καμπανίας 29 χρόνια 
τώρα τόν ἱδρυτή της, τόν πρωτοκορυφαῖο ἀπόστολο 
Παῦλο.

Καί εἶναι πολλές οἱ μουσικές ἐκδηλώσεις πού 
εἴχαμε τή χαρά νά ἀπολαύσουμε τόσα χρόνια καί 

ἔχουμε ἀρχίσει ἤδη νά ἀπολαμβάνουμε καί στό 
φετινό πρόγραμμα τῶν ΚΘ´ Παυλείων σέ διάφορες 
πόλεις τῆς ἐπαρχίας μας.

Ἀπόψε ἔχουμε τή χαρά νά παρακολουθήσουμε 
μία ξεχωριστή συναυλία. Ἔχουμε τή χαρά νά ἀκού-
σουμε τό γυναικεῖο φωνητικό σύνολο «Τhe sweet.
heARTs» τοῦ Συλλόγου Πολιτισμοῦ enCanto, ἡ 
ὁποία ἱδρύθηκε πρόσφατα καί τήν ὁποία διευθύνει ἡ 
ἐκλεκτή συνερ¬γάτις τοῦ Ὠδείου τῆς Ἱερᾶς μας Μη-
τροπόλεως, ἡ μουσικός κυρία Μαρία Πέτκου.

Στή συναυλία θά ἀκούσουμε μελωδίες ἀπό δι-

άφορες ἐποχές, τρα¬γούδια παλαιά καί σύγχρονα, 
πού θά ἀποδώσουν πολυφωνικά τά ἐννέα μέλη τοῦ 
φωνητικοῦ συνόλου χωρίς τή συνοδεία μουσικῶν 
ὀργάνων, καί εἶμαι βέβαιος ὅτι θά τέρψουν καί τίς 
δικές μας καρδιές.

Εὐχαριστῶ θερμά τά μέλη τοῦ Συνόλου καί τή 
χοράρχη κυρία Πέτκου γιά τή συμμετοχή τους μέ 
αὐτή τή συναυλία στά ΚΘ´ Παύλεια καί εὐχαριστῶ 
καί ὅλους ἐσᾶς πού τιμᾶτε μέ τήν παρουσία σας τή 
μουσική αὐτή ἐκδήλωση. Ἄς τήν ἀπολαύσουμε!
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ΑΔΑ: 6ΔΞΛΩ9Ο-86Β
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                       Αρ. Πρωτ.: 33504
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                         Ημ/νια: 20/06/23
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΑΡ.ΜΕΛ:97/2021
CPV: 45300000-0 (Εργασίες κτιριακών εγκαταστάσεων)

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ  ΣΥΜΒΑΣΗΣ   
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΕΓΗΣ ΣΕ ΚΤΙΡΙΟ 

ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
 ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ»

1. Ο Δήμος Βέροιας προκηρύσσει Δημόσιο ηλεκτρονικό ανοι-
κτό διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου  
«Αντικατάσταση στέγης σε κτίριο του μουσικού σχολείου Βέ-
ροιας και Διαμόρφωση εσωτερικών χώρων» προϋπολογισμού  
265.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου 24%Φ.Π.Α). Το έργο 
συντίθεται από εργασίες κατηγορίας Έργων  Οικοδομικών και Η/Μ

2. Ταξινόμηση έργου κατά  CPV: 45300000-0
3. Κωδικός NUTS: EL 521
4. Πρόσβαση στα έγγραφα: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λά-

βουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών δημοπράτησης μέσω 
της ιστοσελίδας του φορέα (www.veria.gr) καθώς και μέσω της δι-
αδικτυακής πύλης του www.promitheus.gov.gr με αναζήτηση στον 
αρ συστήματος 193383

5. Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με 
ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016,  με ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών την 12.07.23 ημέρα Τετάρτη και  ώρα 
λήξης της υποβολής των προσφορών 08:00πμ Την ίδια ημέρα και 
ώρα 09:00 θα ξεκινήσει η διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγισης, 
από την  Επιτροπή Διαγωνισμού. 

6. Σύστημα υποβολής προσφορών: Το σύστημα υποβολής της  
προσφοράς είναι  με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης επί τοις εκατό  
για κάθε ομάδα τιμών εργασιών του προϋπολογισμού της μελέτης  
σε  έντυπο της υπηρεσίας σύμφωνα με το άρθρο 95, παράγραφος 
2α του Ν.4412/2016. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης  είναι 
η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βά-
σει τιμής (χαμηλότερη προσφορά).

7. Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οικονομικοί φορείς ήτοι:
Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:
-Α. Εγγεγραμμένες  στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 

(Μ.Ε.Ε.Π.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., εφόσον είναι 
Α2 και άνω Οικοδομικών και Α1 και άνω Ηλεκτρομηχανολογι-
κών. 

- Β. Προερχόμενες από κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής ‘Ένωσης 
ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που 
έχουν υπογράψει τη συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.)  
του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.) ή από τρίτες 
χώρες που έχουν υπογράψει διμερείς συμφωνίες σύνδεσης με την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν κυρωθεί με σχετική απόφαση του 
αρμόδιου οργάνου, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους 
αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του 
Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

Γ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν 
τηρούνται επίσημοι  κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, 
εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με τα δη-
μοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.

8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση 
εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ύψους τεσσάρων χιλιάδων 
διακοσίων εβδομήντα τεσσάρων ευρώ και δεκαεννέα λεπτών 
(4.274,19€).

θα απευθύνεται στον Δήμο Βέροιας και θα έχει χρόνο ισχύος 
μεγαλύτερο των δέκα (10) μηνών και τριάντα (30) ημερών, από 
την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών  
(άρθρο 97 παρ. 3 και άρθρο72 παρ. 1α  του Ν. 4412/2016, δηλαδή 
πρέπει να έχουν ισχύ τουλάχιστον μέχρι την 11.06.24

9.Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα βαρύνει τους ΚΑ 30.7321.006 
του προϋπολογισμού του έτους 2023 του Δήμου και προέρχεται 
από ΣΑΤΑ

10. Προθεσμία εκτέλεσης του έργου: Η προθεσμία εκτέλεσης 
του έργου είναι δώδεκα (12 μήνες)

11. Υπάρχει η δυνατότητα χρησιμοποίησης των «επί έλασσον» 
δαπανών, η διαχείριση των οποίων θα ακολουθεί τις προβλέψεις 
της υφιστάμενης νομοθεσίας ( άρθρο 156 παρ.3 του Ν.4412/16).

12. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικο-
νομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας.

Ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών –Περιουσίας 

Τσαχουρίδης Αλέξανδρος 

ΑΔΑ: 9ΥΣ7Ω9Ο-6ΔΠ
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  ΣΤΟ  ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ           

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                          Αρ. Πρωτ.: 33863                                                      
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                     Ημ/νια: 21/06/23             
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                      
Τμήμα: Αξιοποίησης Δημοτικής Περιουσίας  
Πληρ.: Ν. Γκοτσίδης
Τηλ.:  23313-50621
e-mail: gotnicolas@veria.gr  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΤΕΧΝΙΚΩΝ – ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ - ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

  Διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε φανερή προφορική πλειοδοτική 
δημοπρασία η εκμίσθωση  του αύλειου χώρου του Δημοτικού Σχο-
λείου Αγίας Μαρίνας για το χρονικό διάστημα από 8 ως 19 Ιουλίου 
2023 .

Η δημοπρασία θα διενεργηθεί στις 3 Ιουλίου  2023, ημέρα Δευ-
τέρα , στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Βέροιας, 
ενώπιον  της αρμόδιας επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών που 
ορίστηκε με την αριθ. 5/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλί-
ου και σύμφωνα με τους  όρους που καταρτίστηκαν με την αριθ. 
210/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής  του Δήμου Βέροι-
ας, και ώρα:  08:30 – 09:30 .  

Ως ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς ετήσιου μισθώματος ορί-
ζεται το ποσό  των  320,00 €  

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να προσκομίσουν τα δικαιολογητι-
κά που μνημονεύονται στο άρθρο 3 της Λεπτομερούς διακήρυξης.

Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται στις δώδεκα  (12) ημέρες .
Περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί στη Διαύγεια, και θα 

δημοσιευθεί  σε δυο ημερήσιες  εφημερίδες του Νομού. Η περί-
ληψη και η λεπτομερής διακήρυξη θα αναρτηθούν στην  επίσημη 
ιστοσελίδα του Δήμου Βέροιας www.veria.gr, και στους  πίνακες 
ανακοινώσεων , του κοινοτικού  καταστήματος Αγίας Μαρίνας , του 
κοινοτικού καταστήματος Αγίου Γεωργίου , και του Δημαρχιακού 
Μεγάρου  του Δήμου Βέροιας .  Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
λάβουν γνώση της λεπτομερούς διακήρυξης από το τμήμα Αξιο-
ποίησης Δημοτικής Περιουσίας του Δήμου, στη διεύθυνση Βικέλα 
4, γραφείο 7, 3ος όροφος και στο τηλέφωνο  2331350621   κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ- ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ-ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΑΧΟΥΡΙΔΗΣ

ΚΘ’ Παύλεια: Πραγματοποιήθηκε στη Νάουσα η εκδήλωση 
«Μελωδίες από το παρελθόν έως το σήμερα»

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
σήμερα και αύριο 

λόγω κατεδάφισης 
ετοιμόρροπου επί της οδού 

Αφροδίτης στην Βέροια
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ ΔΙ-

ΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ Η-
ΜΑΘΙΑΣ , αποβλέποντας στην 
ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή 
της οδικής κυκλοφορίας, την 
πρόληψη των τροχαίων ατυ-
χημάτων, την εξυπηρέτηση 
και ασφάλεια του κοινού κατά 
τη διάρκεια εργασιών κατεδά-
φισης ετοιμόρροπου κτιρίου 
επί της οδού Αφροδίτης 5, α-
ποφάσισε την εναλλάξ κυκλο-
φορία των οχημάτων από το 
εναπομείναν ρεύμα κυκλοφορίας, λόγω αποκλεισμού του έτερου, επί της οδού 
Αφροδίτης 5, στην πόλη της Βέροιας. Οι ανωτέρω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα 
εφαρμοσθούν σήμερα Πέμπτη 22-06-2023 και αύριο Παρασκευή 23-06-2023 κατά 
τις ώρες 08:00΄ έως 18:00΄, έκαστη ημέρα. 

Οι ρυθμιστικές πινακίδες και λοιπές σημάνσεις θα τοποθετηθούν από τον ανά-
δοχο του έργου και τα μέτρα ασφάλειας που θα εφαρμόζονται, θα είναι σύμφωνα 
με εγκεκριμένη τεχνική μελέτη. Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμοσθούν με 
τη χρήση σήμανσης προειδοποίησης για στένωση της λωρίδας κυκλοφορίας, χρή-
ση κώνων, προκειμένου στο σημείο της οδού που θα εκτελούνται οι εργασίες, να 
εκτρέπεται η κυκλοφορία στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας και η κυκλοφορία θα δι-
εξάγεται εναλλάξ. Από τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις δεν επηρεάζονται οι υπηρεσίες 
οδικής μαζικής μεταφοράς.



Του Κώστα Ασλάνογλου*

Λίγα 24ωρα απέμειναν μέχρι 
να ανοίξουν οι κάλπες της Κυ-
ριακής. Η ελληνική κοινωνία κα-
λείται για δεύτερη φορά, μέσα σε 
σύντομο χρονικό διάστημα, να 
επιλέξει την κυβέρνηση της, για 
τα επόμενα κρίσιμα χρόνια, μέ-
σα σε περιβάλλον αβεβαιότητας, 
ρευστότητας και ανασφάλειας σε 

πολλά μέτωπα. 
Το αποτέλεσμα των εκλογών της 21ης Μαίου έδειξε ότι, για 

πολλούς λόγους, ένα σημαντικό κομμάτι της κοινωνίας μας έχει 
σήμερα κατεύθυνση συντηρητική, που οριοθετείται από στασιμότη-
τα, αδράνεια και ακαμψία. 

Η αυτοδύναμη κυβέρνηση της ΝΔ, της προηγούμενης περιό-
δου, συγκρίθηκε, όπως ήταν φυσικό, με αυτή των ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ 
και κρίθηκε, σχετικά άνετα, καλύτερη ενώ και η ίδια έκανε τραγικά 
λάθη, είχε τεράστια ελλείμματα δημοκρατικής λειτουργίας και θε-
σμικής αδιαφάνειας που ωστόσο τα… «ξεπερνούσε» με ένα συ-
γνώμη(!!) ή αναλαμβάνοντας (sic) την.. πολιτική ευθύνη. 

Δεν έχει πλέον αξία να αναφερθούμε σε αυτά, ο «σοφός» λαός 
έκρινε ότι η διάλυση του συστήματος της δημόσιας υγείας, η ρηχή 
ανάπτυξη για πολύ λίγους, η απαξίωση των θεσμών διαφάνειας 
και λογοδοσίας, οι υποκλοπές, τα «Τέμπη» κ.α. είναι ήσσονος 
σημασίας είτε γιατί (τους περισσότερους) τους τρομοκρατούσε και 
μόνο η ιδέα της επιστροφής στην εξουσία των δήθεν αριστερών 
λαϊκιστών, είτε γιατί «βολεύτηκε» με τα κάθε λογής επιδόματα που 
μοίρασε αφειδώς η κυβέρνηση της ΝΔ (και που κατηγορούσε τους 
ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ, όταν το έκαναν και αυτοί), εκμεταλλευόμενη την συ-
γκυρία (πανδημία, πόλεμος στην Ουκρανία). 

Και αφού ο πήχης είχε πέσει ήδη δραματικά τα προηγούμενα 
χρόνια η συντήρηση μιας κατάστασης, του μικρότερου δυνατού 
«κακού», φούσκωσε τα ποσοστά ενός κόμματος που κυβέρνησε 
αδέξια και υπηρετώντας συγκεκριμένες αντιλήψεις και συμφέρο-
ντα, με τη λογική ότι «εμείς είμαστε καλύτεροι από τους προηγού-
μενους» 

Ωστόσο οφείλουμε να παραδεχθούμε – και να ερμηνεύσουμε 
συνάμα – ότι η προηγούμενη κυβέρνηση της ΝΔ πέτυχε εντυπωσι-
ακά αποτελέσματα σε ένα τομέα, ίσως τον μοναδικό. Στην επικοι-
νωνιακή διαχείριση των επιλογών της. Τα χρήματα που «έπεσαν» 
για να υπηρετηθεί αυτός ο στόχος ήταν πάρα πολλά, ιδιαίτερα σε 
μια εποχή κρίσης και δημοσιονομικών περιορισμών. Όμως και 
πάλι «βοήθησαν» οι «έκτακτες καταστάσεις». Το αποτέλεσμα ανα-
μενόμενο. Ένας εσμός «μπουκωμένων» μέσων ενημέρωσης, α-
κύρωσε το θεσμικό ρόλο του Τύπου και με πρωτοφανή φανατισμό 
διαγωνιζόταν ποιος θα υπερασπιστεί με απίστευτη ένταση σε λόγο 
τις πολιτικές επιλογές της κυβέρνησης, συγκαλύπτοντας και δια-
στρεβλώνοντας τις αμέτρητες αστοχίες και τα πολλά εγκληματικά 
λάθη, με αισθητική που πολλές φορές προκαλούσε την οργή του 
σκεπτόμενου τμήματος της κοινωνίας μας. 

Όλα αυτά φυσικά απευθυνόταν σε μια κοινωνία, που κατά τα 
άλλα «απεχθάνεται» αυτή τη δημοσιογραφία και δεν την πιστεύει. 
Το αποτέλεσμα φανέρωσε το μέγεθος της υποκρισίας, αφού έγινε 
καθαρό ότι άλλα ήταν τελικά τα κριτήρια που οδήγησαν σε αυτό.

Το ΠΑΣΟΚ μετά τις εκλογές έδωσε και μια άλλη διάσταση 
στην ερμηνεία του αποτελέσματος που μπορεί να χαρακτηριστεί 
και ως ιστορική νομοτέλεια. Ο ΣΥΡΙΖΑ, όπως μετεξελίχθηκε στα 
χρόνια της χρεωκοπίας, απεδείχθη ένα υποπροϊόν αυτής της 
κρίσης, χωρίς βαθιές κοινωνικές αναφορές, αλλά και εμπόδιο 
κατανόησης των αιτιών της κρίσης. Με λίγα λόγια μια πολιτική 

φούσκα που έσκασε παράγοντας θόρυβο, πολύ θόρυβο, αφού 
όπως ξέρουμε οι άδειοι τενεκέδες κάνουν φασαρία, όχι οι γεμάτοι. 

Σήμερα όμως έχουμε μια νέα πραγματικότητα και τα πράγματα 
άλλαξαν. Η ΝΔ δεν έχει πλέον το «σκιάχτρο» του ΣΥΡΙΖΑ για να 
φοβερίζει τον κόσμο και ο ΣΥΡΙΖΑ όσο θόρυβο και να παράγει δεν 
έχει ακροατήριο.. κάτι σαν τα «έφαγε ο λύκος τα πρόβατα». Από 
αυτό το σημείο όμως έως να του να δηλώνει με αλαζονεία ο αρχη-
γός της ΝΔ  ότι αυτοί θα είναι και η κυβέρνηση και η αντιπολίτευση 
του εαυτού τους υπάρχει έλλειμμα δημοκρατικής αντίληψης, εξαι-
ρετικά επικίνδυνης για τον τόπο.  

Τα τελευταία χρόνια η πατρίδα μας βιώνει μια βαθιά δομική 
κρίση που μπορεί να αποτυπωθεί με την ανάλυση ενός μεγάλου 
Ιταλού διανοητή (Α. Γκράμσι). Όταν το παλιό ακόμη δεν έχει πεθά-
νει και το καινούργιο ακόμη δεν έχει επικρατήσει, αυτή η περίοδος 
είναι η «περίοδος των τεράτων». Ως τέτοια λοιπόν μπορούμε άνε-
τα να ορίσουμε το χρονικό διάστημα  από το ξέσπασμα της κρίσης 
(κοινωνικής και οικονομικής) έως και τις πρόσφατες εκλογές. Με 
αυτή την οπτική μπορούμε ακόμη να ερμηνεύσουμε και την «πλη-
θωρική» παρουσία διαφόρων κομματιδίων που επιχείρησαν και 
συνεχίζουν να επιχειρούν να εισέλθουν στο πολιτικό πεδίο με… 
στόχο να.. σώσουν την πατρίδα. Σούργελα όλων των ειδών. Είχα-
με τους ΑΝΕΛ, τον Λεβέντη, τον Βαρουφάκη, πιθανώς θα έχουμε 
την Κωνσταντοπούλου, τον Βελόπουλο, κάτι ψεκασμένους δήθεν 
χριστιανούς και πάει λέγοντας.  

Σύντομα όμως το πολιτικό σύστημα θα ισορροπήσει και θα α-
ντιπροσωπεύσει κοινωνικές και πολιτικές δυνάμεις με υπαρκτές δι-
αφορές και φιλοσοφίες στη διαχείριση των δημοσίων πραγμάτων. 

Το ΠΑΣΟΚ με την ιστορική διαδρομή του και τις βαθιές κοινω-
νικές ρίζες θα είναι ο καταλύτης αυτών των εξελίξεων. Το ΠΑΣΟΚ 
αντιπροσωπεύει σήμερα τις κοινωνικές δυνάμεις της λογικής, της 
σοβαρότητας και της ευθύνης. Δεν παράγει θόρυβο, ούτε υπόσχε-
ται «φύκια για μεταξωτές κορδέλες». Καταθέτει προτάσεις, στηρίζει 
λύσεις προς όφελος των πολλών, εγγυάται τους δημοκρατικούς θε-
σμούς, αποτελεί κρίσιμο πυλώνα του δημοκρατικού πολιτεύματος. 
Απαλλαγμένο από τα βαρίδια του παρελθόντος, με φρέσκα πρό-
σωπα και ιδέες αποτελεί την προβολή ενός φωτεινού μέλλοντος 
για την πατρίδα μας. 

Την Κυριακή η ψήφος στο ΠΑΣΟΚ θα σημαίνει ότι μπορούμε 
και πάλι να ονειρευτούμε για τον τόπο που αγαπάμε και θέλουμε 
να ζούμε. Την Κυριακή γυρίζουμε σελίδα και με ένα ισχυρό ΠΑΣΟΚ 
ατενίζουμε το μέλλον με ελπίδα και αισιοδοξία. 

(Υ.Γ. Ομολογώ ότι την παρακάτω αναφορά θα ήθελα πολύ 
να την αποφύγω όμως θεωρώ ότι θα ήταν πολιτική λιγοψυχία 
που προσωπικά δεν με αντιπροσωπεύει. Υπήρξαν δυστυχώς 
στην Ημαθία πρόσωπα που έγιναν νοματαίοι στο όνομα του 
ΠΑΣΟΚ. Στην πορεία οι ίδιοι θεώρησαν ότι συνομιλούν με 
την Ιστορία και μέτρησαν το μπόι τους με την σκιά τους. Τρά-
βηξαν το δρόμο τους. Στο καλό και να μη μας γράφουν. Όσοι 
επέλεξαν την προσωπική τους πολιτική επιβίωση, «μικροί» 
ή «μεγάλοι» ούτως ή άλλως δεν ταιριάζουν στο σημερινό ΠΑ-
ΣΟΚ. Γιατί τα στερνά τιμούν τα πρώτα. Όλα τα άλλα είναι να 
είχαμε να λέγαμε.                         

*Πρ. Γραμματέας Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ
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ΜΟΝΑΔΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ
«ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ»
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ 12-Τ.Κ.59100 ΒΕΡΟΙΑ                             
ΤΗΛ. 2331024891-FAX 2331023322
girokomiov@gmail.com
Βέροια 12 Ιουνίου 2023. 
Αριθμ.Πρωτοκ.: 148.
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Το Δ.Σ. της Μ.Φ.Η. ``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, προκη-

ρύσσει πλειοδοτικό διαγωνισμό για την εκποίηση του παρακάτω 
ακινήτου:

-Οικόπεδο με αριθμό ΚΑΕΚ 160590135003/0/0 ,εμβαδού 75,10 
τ.μ. επί της οδού Αντωνίου Μίγγα 5 , Νάουσα.

 Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 23 Ιουνίου 2023 ημέρα Παρασκευή 
, στα γραφεία του Γηροκομείου με κλειστές προσφορές σε φακέ-
λους.

 Ώρα κατάθεσης προσφορών 12.00-14.00 και ορίζονται ως τιμή 
εκκίνησης 

Τέσσερις Χιλιάδες Διακόσια Πενήντα Ευρώ (4.250 Ε).
 Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει παρουσία όλων των ενδια-

φερομένων την ίδια ημέρα και ώρα 14.05.
 Με την κατακύρωση οι πλειοδότες , θα καταθέσουν στην επι-

τροπή , ποσοστό 5% της προσφοράς τους ως εγγύηση. Σε περί-
πτωση μη κατάθεση της εγγύησης η κατακύρωση ακυρώνεται.

 Οι δαπάνες δημοσίευσης της προκήρυξης των ακινήτων βαρύ-
νουν το Ίδρυμα , ενώ οι δαπάνες μεταβίβασης των ακινήτων , τους 
ενδιαφερομένους πλειοδότες.

 Για περισσότερες πληροφορίες , οι ενδιαφερόμενοι θα απευθύ-
νονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα Γραφεία του Γηροκομείου 
Βέροιας Δ/νση Γηροκομείου 12 και το τηλέφωνο επικοινωνίας είναι 
το 2331024891.

Το Δ.Σ. της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``

Επιστροφή πινακίδων 
και αδειών οδήγησης 

και κυκλοφορίας, 
για τη διευκόλυνση των 

πολιτών στην άσκηση του 
εκλογικού τους δικαιώματος 

Με Απόφαση 
του Υπουργού 
Προστασίας του 
Πολίτη, Χαράλα-
μπου Λαλούση, 
επ ιστρέφοντα ι 
α π ό  σ ή μ ε ρ α , 
Πέμπτη 22 Ιου-
νίου 2023, οι ά-
δειες οδήγησης, 
οι πινακίδες και 
ο ι  άδε ι ες  κυ -
κλοφορίας των 
οχημάτων, προ-
κειμένου να δι-
ευκολυνθούν οι 
πολίτες για την 
άσκηση του εκλογικού τους δικαιώματος στις επικείμενες Βουλευτικές 
εκλογές.

Η Απόφαση αφορά στα στοιχεία οδήγησης και κυκλοφορίας που 
έχουν αφαιρεθεί ή κατατεθεί στις αστυνομικές Αρχές μέχρι και την Τε-
τάρτη, 21 Ιουνίου 2023, αποκλειστικά για τις παραβάσεις:

• του άρθρου 34 του Κ.Ο.Κ. (στάση και στάθμευση) και
• της παραγράφου 3 του άρθρου 4 του Κ.Ο.Κ (πινακίδα Ρ-40, α-

παγορεύεται η στάση και η στάθμευση), για την οποία προβλέπεται 
αφαίρεση της άδειας κυκλοφορίας και των πινακίδων κυκλοφορίας για 
είκοσι (20) ημέρες, σύμφωνα με την παράγραφο 8 του άρθρου 103 του 
Κ.Ο.Κ., όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την παράγραφο 3 του άρ-
θρου 31 του Ν.4530/2018.

Εξαιρούνται οι παραβάσεις που αφορούν στην παρεμπόδιση ρα-
μπών διάβασης ατόμων με αναπηρία και στη στάθμευση σε αποκλειστι-
κές ή γενικές θέσεις στάθμευσης ατόμων με αναπηρία (άρθρο 29 παρ. 
1 εδ. β΄ του Ν. 4530/2018).

Προϋπόθεση για την επιστροφή των προαναφερόμενων στοιχείων 
οδήγησης και κυκλοφορίας είναι η καταβολή του διοικητικού προστίμου.

Σημειώνεται ότι η εκτέλεση αποφάσεων που έχουν εκδοθεί από 
δικαστικές ή άλλες Αρχές εφαρμόζεται κανονικά, καθώς δεν εμπίπτουν 
στην ανωτέρω διαδικασία επιστροφής των στοιχείων.

Εξιχνίαση ψευδούς 
καταγγελίας

Από το Τμήμα Ασφάλειας Αλεξάνδρειας σχηματίσθηκε δικογραφία 
σε βάρος ημεδαπού άνδρα, καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, 
το πρωί της 15 ης Μαρτίου 2023, τηλεφώνησε σε αστυνομική Υπηρεσία 
και δήλωσε ψευδώς ότι πρόκειται να ενεργοποιηθεί εκρηκτικός μηχανι-
σμός, που δήθεν είχε τοποθετηθεί σε δημοτικό κτίριο.

Γιατί  ΠΑΣΟΚ



Μια γεμάτη αθλη-
τική χρονιά για 
τα τμήματα των 

ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ Α και 
Β έφτασε στο τέλος 
της! Μια χρονιά άκρως 
επιτυχημένη καθώς σε 
όσα τουρνουά έλαβαν 
μέρος , συμμετείχαν σε 
όλους τους τελικούς 
κατακτώντας την 1η κ 
2η θέση!

Ειδικότερα η επιτυχία και
των 2 τμημάτων στο ΟPEN 2ο
FriendlyGames Veria Handball
Tournament , όπου συμμετείχαν
ομάδεςαπόενωσειςόληςτηςΕλ-
λάδος και αποτελούσε de facto
έναΠανελλήνιοΠρωτάθλημα για
τιςκατηγορίεςτωνU14-U12,δεί-
χνει τηνπολύ καλή δουλειάπου
γίνεταιαπότοπροπονητικό team
με τους Κ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ (ΗΕ-
ΑDCOACH) και τονΓ.ΚΟΤΣΥΦΑ
(ΠροπονητήΤερματοφυλάκων).
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Σε αγώνα θερινού 
διάθλου (Τρέξιμο 
και σκοποβολή) 

στον Αλμυρό Βολου 
πήραν μέρος οι αθλητές 

του ΣΧΟΒ με τα εξής 
αποτελέσματα:

- Τσομπανης Συμεών - Γιώρ-
γος 2η θέσηστη κατηγορίαΠαί-
δων

- Καδογλου Παρασκευάς 8η
θέσηστηνκατηγορίαΠαμπαίδων

- Πιτούλιας Χρίστος 9η θέση
στηνκατηγορίαΠαμπαίδων

-Καδόγλου Ιωάννης 4η θέση
στηνΠροαγωνιστική

ΤουςαθλητέςσυνόδεψεοΤσο-

μπάνηςΙωάννης.
ΟΣΧΟΒευχαριστείτονκοΚα-

δόγλουΙωάννηΕισαγωγέςΑνταλ-
λακτικών και Συσσωρευτών για
τη χορηγία στα μπλουζάκια της
ομάδας.

ΕπιτυχίεςτουΣΧΟΒέροιας

Έκλεισε μια επιτυχημένη χρονιά
για τις Παγκορασίδες του Φιλίππου Βέροιας

Γ.Ε. Νάουσας. Σπουδαία 
εμφάνιση στο πανελλήνιο 
Κ16 στην Ελευθερούπολη

ΜετηΖωήΚαραλιοπούλουνακερδίζειτη2ηθέσηστούψοςκαι
μεπολλάατομικάρεκόρεπέστρεψανοι8αθλητέςτηςΓ.Ε.Νάουσας
από τοπανελλήνιοπρωτάθλημα κ16 (ΒόρειοςΌμιλος),που έγινε
στηνΕλευθερούποληΚαβάλας,τοΣάββατο17&τηνΚυριακή18/6.

Οιμικροίαθλητέςτουσυλλόγουπραγματοποίησανσπουδαίαεμ-
φάνισηκαιμετιςεπιδόσειςτουςκατάφερανναβρεθούνπολλοίαπό
αυτούςστηνπρώτη8αδατωναγωνισμάτωντους.

ΑναλυτικάτααποτελέσματατωναθλητώντηςΓυμναστικήςΈνω-
σηςΝάουσαςπουσυμμετείχανστουςαγώνεςήταν:

Κοριτσια16
Καραλιοπούλου Ζωή : 2η στο ύψος (1.54) και 6η στα 80εμπ.

(12’’78)
ΚαραμπινέσηΝικολέτα:6ηστα2000μ.στιπλ.(8΄21΄΄55)
ΤζουβάραΒασιλική : 8η στο τετραπλούν (12.76) και 20η στα

300εμπ.(53΄΄82)
ΜποζίνηΆννα:22ηστα300εμπ.(57’’42)
ΒεράνηΑναστασία:21ηστούψος(1.35)
Αγόρια16
ΤσιάτσιοςΓρηγόρης:4οςστα5000μ.βάδην(27΄45΄΄19)
ΣαντίκογλουΚων/νος : 8οςστομήκος (5.64)& 8οςστοΤετρα-

πλούν(14.89)
ΣιδηρόπουλοςΓιάννης:8οςστούψος(1.60)
Επόμενη αγωνιστική δραστηριότητα τωναθλητών της Γ.Ε.Νά-

ουσας είναι τοΣαββατοκύριακο1,2/7στοΠανελλήνιοπρωτάθλημα
Κ18(6αθλητές)&ΠανελλήνιοσυνθέτωνΑγωνισμάτωνΑ/Γ(2αθλη-
τές)πουθαγίνειστηνΠάτρα.

ΕΠΣΗ:Ανακοίνωση
γιατοΜητρώο

ΑθλητικώνΣωματείων
ΑπότηνΕΠΣΗμαθίαςανακοινώθηκανταεξής:
Παρακαλούνται τα Σωματεία-Μέλη τηςΈνωσης

μας ναπροχωρήσουν άμεσα στην επικαιροποίηση
της εγγραφής τουςστοΜητρώοΑθλητικώνΣωματεί-
ωντηςΓενικήςΓραμματείαςΑθλητισμού(Γ.Γ.Α.)μέχρι
τηνκαταληκτικήημερομηνία30ΙΟΥΝΙΟΥ2023.

Όσα Σωματεία έχουν εκκρεμότητες ή απορίες,
μπορούννααπευθυνθούνστηΓραμματεία τηςΈνω-
σηςγιαδιευκρινίσεις.Παράλληλα,ταίδιαΣωματείαθα
ενημερωθούνότι εκκρεμεί η υποβολή της ηλεκτρονι-
κήςαίτησηςτουςκαιμεsms.

ΌσαΣωματεία έχουν ολοκληρώσει τη διαδικασία
θααγνοήσουντοπαρόνμήνυμακαιδενθαδεχθούν
sms.
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Ομήνας Ιούνιος είναιηκαλύ-
τερηεποχήγιαορεινήπεζοπορία.

 Οι καιρικές συνθήκες είναι
ευνοϊκές, η φύση μαγευτική με
τις πράσινες αποχρώσεις των
φύλλων.Hορειβασίακαιηπεζο-
πορίαστοβουνό είναι ένα ταξίδι
που ενθαρρύνει τομυαλόναπε-
ριπλανηθεί, να συλλογιστεί, να
επαναφορτιστεί.Αφήσαμε πίσω
μαςτηνπόλητηςΒέροιαςκαιπή-
ραμε τον ανηφορικό δρόμοπου
θαμαςοδηγήσειστηνΚαστανιά.
Οανηφορικός δρόμος  μαςοδη-
γεί στο χωριό. Το χωριό μας υ-
ποδέχεταιμεπυκνόκαταπράσινο
δάσος,πανέμορφο.

Περάσαμε το χωριόΚαστανιά
τυλιγμένοσεπυκνόδάσοςοξιάς
και καστανιάς,  φθάσαμε στην
Παναγία Σουμελά, την προσπε-
ράσαμε.ΗμονήΠαναγίαΣουμε-
λάείναιέναπασίγνωστοχριστια-
νικό ορθόδοξο μοναστήρι κοντά
στηνΤραπεζούντα, σύμβολο για
17 αιώνες τουποντιακού Ελλη-
νισμού.

Το 386 μ.Χ. οιΑθηναίοι μο-
ναχοί Βαρνάβας  και Σωφρό-
νιος οδηγήθηκαν στις απάτητες
βουνοκορφές του Πόντου. Εκεί
σε υψόμετρο 1063 μέτρων, είχε
μεταφερθεί απόαγγέλους η ιερή
εικόνα τηςΠαναγίας τηςΑθηνιώ-
τισσας,τηνοποίακατάτηνπαρά-
δοσηεικονογράφησεοΕυαγγελι-
στήςΛουκάς.

Ημονήκατάκαιρούςυπέφερε
από τις επιδρομές  των αλλόπι-
στων και των κλεφτών εξαιτίας
τηςφήμης και τουπλούτουπου
απέκτησε.

Πολλάπεριστατικάσυνδέονται
με θαυματουργικές επεμβάσεις
τηςΠαναγίαςγιατηνσωτηρίατου

μοναστηριού.
Το 1922 οιΤούρκοι κατέστρε-

ψανολοσχερώςτομοναστήρι.Οι
μοναχοίπριν την αναγκαστική έ-
ξοδοτο1923,έκρυψαντηνεικόνα
τηςΜεγαλόχαρης,τονσταυρότου
αυτοκράτορα Μανουήλ Γ΄  του
Κομνηνού και το χειρόγραφοΕυ-
αγγέλιο τουΟσίουΧριστοφόρου.
Σταπλαίσια τηςπροώθησης της
ελληνοτουρκικής φιλίας με ενέρ-
γειες του πρωθυπουργού Ελευ-
θέριοΒενιζέλο,το1930ότανεπι-
σκέφτηκε τηνΑθήνα  οΤούρκος
πρωθυπουργόςΙσμέτΙνονούδέ-
χτηκεναπάειμιααντιπροσωπεία
στονΠόντο και ναπαραλάβει τα
σύμβολα της ορθοδοξίας και του
Ελληνισμού. Η εικόναφιλοξενή-
θηκεγια21χρόνιαστοΒυζαντινό
μουσείοτηςΑθήνας.

Το1951οΚρωμναίοςοραμα-
τιστήςκαικτήτωρΦίλωνΚτενίδης
έκανεπράξη την επιθυμία όλων
τωνΠοντίων, με την θεμελίωση
της νέαςΠαναγίαςΣουμελάστις
πλαγιέςτουΒερμίουστηνΚαστα-
νιάτηςΒέροιας.

Τον Ιούνιο του 2010 τοΤουρ-
κικό κράτος έδωσε άδεια στο
Οικουμενικό Πατριαρχείο  για
να τελεστεί στην ιστορική μονή
η λειτουργία για την γιορτή της
Κοιμήσεως της Θεοτόκου, στις
15Αυγούστου,μετηνΤουρκίανα
προσδοκάτηνέξωθενκαλήμαρ-
τυρία για τονσεβασμό των θρη-
σκευτικώνελευθεριώνόσοκαιτα
οικονομικά οφέληαπό τηναύξη-
σητωντουριστώνστηνπεριοχή.

Ήτανηπρώτηφοράμετάαπό
87έτηπουτομοναστήριλειτούρ-
γησεξανάωςεκκλησίακαθότιεί-
χεμετατραπείτατελευταίαχρόνια
σε μουσείο.Μια υποψία βροχής
μαςυποδέχεται.

Με  τοσάκοστονώμο και τα
απαραίτητα πήραμε τον δασικό
δρόμο.Σήμεραοισυντροφιάμας
αποτελείται από  6 φίλους ορει-
βάτες.Ανηφορίζουμε σε δασικό
δρόμο,  μπήκαμε στο δάσος με
τιςπελώριεςοξιές.Ντυμένεςστο
πράσινοφόρεμα της χαράς, μας
καλωσορίζουν  κουνώντας ελα-
φράτοφύλλωματους.

Τριγύρω ηφύση μέσαστην
μοναξιά της, με τη μελαγχολία
των δένδρων, τον βουβό αέρα,
τατρομαγμέναπουλιά.

Τοπίο τριγύρω ειδυλλιακό για
εμάς,όμωςηζωήγιαταζώατου
δάσουςείναιπολύσκληρή.

Παντού  φωτεινά χρώματα,
στα φυλλώματα των δένδρων,
στον ουρανό , στον άνεμο και
στιςκαρδιέςμας……

Πήραμεπορεία για το δάσος
μετιςοξιές,οδηγείοΓιάννηςστο
μονοπάτι και ακολουθούμε εμείς
οιυπόλοιποι.

Τα βήματα βουλιάζουν μέσα
σταπεσμέναφύλλα,συνεχίζουμε
ανεβαίνοντας,μιασειράαπόπα-
τημασιές μαρτυρούσαν την μα-
κριάμαςπορεία.

Ορειβατούμε ανεβαίνοντας
τιςβουνοπλαγιές. Μετάαπόμια
ανοδική πορεία   φθάσαμε σε
ξέφωτο.  Τώρα τοπίο τριγύρω
ειδυλλιακό,μεένανήλιοπουξε-
προβάλλει και μας ζεσταίνει τη
διάθεση.ΚάτωχαμηλάηΠαναγία
ΣουμελάκαιτοχωριόΚαστανιά

ΑπέναντιηκορυφήΑράπης,
το χιονοδρομικό τουΕλατοχωρί-
ουκαιταΠιέριαόρη.

Ορειβάτεςεμείςαφήνουμετα
ίχνη μας ευδιάκριτα πάνω στο
μονοπάτι,

Κανείς δεν έχειπεράσειπριν
από εμάς.Μόνο ελαφρά νυχτο-
περπατήματαάγριαςζωήςπάνω
καιγύρωαπότομονοπάτι.

Σε  μερικά σημεία ο άνεμος
μαςταλαιπωρεί..

Τώρα  απέραντη ησυχία, κά-
που – κάπου ανάμεσα από τα
δένδρα έσπαγε την σιωπή  κά-
ποιοκελάηδημαπουλιού,πουπε-
τούσεαπό κλαδίσε κλαδί για να
ζεστάνει τα  φτερά του, από την
πρωινήδροσιά.

Μπήκαμεγιατακαλάστονδα-
σικόδρόμο, τώραμαςοδηγεί και
ανοίγειδρόμοοΓιώργος..

Τραβάμε τον ίδιο δρόμο.Την
ίδιαπορεία.Οιανάσεςκοφτές.

Μιαπαράξενη γοητεία γεμάτη
μυστήριομαςτυλίγει,τώρατοτο-
πίοαγριεύειπέτραπαντού.

Εμείς απτόητοι συνεχίζουμε,
έχουμε2ώρεςπουορειβατούμε.

Πλησιάζουμε στην κορυφο-
γραμμή με τις τεράστιες ανεμο-
γεννήτριες,   βρισκόμαστε στην
κορυφή  που βρίσκεται απένα-
ντι από την κορυφή Ιμπιλί, κάτω
χαμηλά ο οικισμός Αγία Παρα-
σκευή.

Τώραορειβατούμε δίπλααπό
τεράστιεςανεμογεννήτριεςσεένα
αιολικόπάρκοπου ίσωςδώσουν
φθηνότερη καιπιο οικολογική  ε-
νέργεια στις επιχειρήσεις και τα
νοικοκυριάμας.

Απέναντι  μας όπως  ορειβα-
τούμε οι άλλες βουνοκορφές της
περιοχής. Ξηροβούνι,Μαγούλα,
Στουρνάρι, Αγκάθι, Τσεκούρια
,Φούρκα.

Από εδώ θέα απεριόριστη,
πίσω  μας ( ανατολικά ) - όπως
ορειβατούμε μεπορεία τηνΑγία
παρασκευή ξεπροβάλλει οΌλυ-
μπος,-περήφανος-στεφανωμέ-
νοςαπόχαμηλάσύννεφα.

ΦθάσαμεστονοικισμότηςΑ-
γίαςΠαρασκευής.

Ο οικισμός μας υποδέχθηκε
ήσυχος-μόνο-μεκαθόλουαπό
κοπάδια αιγοπρόβατα,,μπήκαμε
στηνεκκλησίαανάψαμεένακερί.

Επιστροφή…………
Ανεβαίνουμετηνβουνοπλαγιά,

ανάσες βαριές αλλά  με βήματα
σταθεράκερδίζουμεύψος.

Είμαστε τώρασε δασικό δρό-
μο με τις θεόρατες οξιές να μας
κρατούνσυντροφιά.

Δεν χορταίνουμε να θαυμά-
ζουμετατόσασχήματατωνπρά-
σινων δένδρων και τα σώματα
των θάμνων που προσπαθούν
να ξεπεράσουν ο ένας τον άλλο
σεέναδιαρκέςκυνηγητόπροςτο
φωςτουήλιου.Σήμερα,αφήσαμε
τομυαλόμαςναλειτουργήσει,να
ταξιδέψειμακριάαπότοπαράθυ-
ρο τουσπιτιού και του γραφείου,
μιαδιαδρομήμέσαστηφύσησου
δίνει ξεκούραση και νέα ενέργεια
γιαπαραπέρα.

Η επαφή με τη φύση μειώνει
το στρες της καθημερινότητας,
μαςκάνειναεκτιμάμετηζωήπε-
ρισσότερο και ναπαίρνουμε – ί-
σως–ορθότερεςαποφάσεις.

Αφήσαμεπίσωμας την κατα-
πράσινη φύση το σφύριγμα του
ανέμου τοθρόισμα τωνδένδρων
και πήραμε τον δρόμο της επι-
στροφής.  Με το που φθάσαμε
στααυτοκίνηταηδυνατήνεροπο-
ντήπουπέφτειγύρωμαςδενμας
ανησυχείκαθόλου.!Μιαθαυμάσια
πορεία5ωρώνσεκαθαρότοπίο
πήρετέλοςμεεπιτυχία.

Για τους Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος 

Βέρμιo
Καστανιά – οικισμός  Αγία Παρασκευή

Με τους  Ορειβάτες Βέροιας

Επιτυχημένη εκδρομή
του ‘Κένταυρου’
στον Όλυμπο

Πλήθος κόσμουπήρε μέροςστην άκρωςπετυχημένη εκδρομή
που έκανε ο ‘Κένταυρος’ Νάουσας στονΌλυμπο, μαζί με τονΑ.
Σ.Κ.Α.ΑλεξάνδρειαςκαιτηνυποστήριξητηςMountainExpedition.Η
εκδρομήέγινε τηνΚυριακή18 Ιουνίουκαισυνδύασεβουνόκαιθά-
λασσα,οδεκαιρόςέκανετηχάρησεαυτούςπουπήρανμέροςμιας
καιδενέπεσεσταγόνακατάτηδιάρκειατης.

Το πρόγραμμα περιλάμβανε πεζοπορία σε γνωστά αλλά και
άγνωσταμέρη τουβουνού,σε βάθρες και καταρράκτες, σεσημεία
ενδιαφέροντος και έκλεισε με μπάνιοστη θάλασσα και ζεστάσου-
βλάκιακαιφρουτοσαλάτεςστηνπαραλίααπότουςδιοργανωτέςτης
εκδρομής.

ΠήρανμέροςάτομααπόΝάουσα,ΒέροιακαιΑλεξάνδρεια.
ΗMountainExpeditionστοπροσεχέςδιάστημαθαανακοινώσει3

καινούργιεςεξορμήσειςσεβουνάτηςΕλλάδας,μείνετεσυντονισμέ-
νοι.



3ο Φεστιβάλ 
Βυζαντινής Μουσικής  

Το απόγευμα της Κυριακής 
18 Ιουνίου 2023 στο Πανελλή-
νιο Ιερό Προσκύνημα της Πα-
ναγίας Σουμελά στο Βέρμιο, με 
την παρουσία πλήθους κόσμου 
πραγματοποιήθηκαν στο πλαί-
σιο των ΚΘ’ ΠΑΥΛΕΙΩΝ, από 
την Σχολή Βυζαντινής Μουσι-
κής της Ιεράς Μητροπόλεως 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπα-
νίας «Κοσμάς ο Μαδυτινός» 
εκδηλώσεις ενταγμένες στο 
πρόγραμμα CLLD/LEADER της 
Ο.Τ.Δ. ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε με τη συγ-
χρηματοδότηση της Ελλάδας 
και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
και οι οποίες ήταν οι εξής:

Στις 19:00 μ.μ. διοργανώ-
θηκε ο  «Γ’ Παύλειος δρόμος» 
στον οποίο έλαβαν μέρος  18 
μαθητές.

Ο δρόμος που διήνυσαν οι 
μαθητές ήταν 2.500 μέτρα και 
είχαμε τα εξής αποτελέσματα: 

1ος αναδείχθηκε ο μαθητής 
Μπογδάνος Αργύριος, 

2ος αναδείχθηκε ο μαθητής Διάκογλου Κων/νος,
3η αναδείχθηκε ο μαθητής Ορδουλίδης Βασίλειος.
Μετά το πέρας του Γ’ Παύλειου Δρόμου ακολούθησε 

συναυλία με Παραδοσιακά Τραγούδια και χορούς με την 
συμμετοχή του χορευτικού τμήματος του Ωδείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Βεροίας και Ναούσης.

Ακολούθησε η απονομή των μεταλλίων και στους συμ-
μετέχοντες δόθηκαν βεβαιώσεις συμμετοχής.

Στη συνέχεια στις 20:00 μ.μ. πραγματοποιήθηκε εντός 
του Ιερού Ναού της Παναγίας Σουμελά το 3ο Φεστιβάλ 
Βυζαντινής Μουσικής. 

Την εκδήλωση προλόγισε και παρουσίασε ο Αρχιερα-
τικός Επίτροπος περιχώρων Βεροίας Αρχιμ. Σωσίπατρος 
Πιτούλιας, ενώ χαιρετισμό απηύθυναν ο Ποιμενάρχης 
μας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, ο πρόεδρος του Σωμα-
τείου «Παναγία Σουμελά» κ. Γεώργιος Τανιμανίδης και ο 
πρόεδρος της Αναπτυξιακής Ημαθίας κ. Θεόφιλος Τελη-
γιαννίδης.

Ομιλητές ήταν ο κ. Νίκος Ορδουλίδης, διδάκτωρ Μου-
σικολογίας  και Επιστημονικός Συνεργάτης του Πανεπι-
στημίου Ιωαννίνων, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: «Δά-
σκαλοι, Μαθητές και Σχολές Ψαλτικής» και ο Κεραμίδης 
Νικόλαος Πτυχιούχος Μαθηματικός του Πανεπιστημίου 
Κρήτης και Πτυχιούχος Βυζαντινής Μουσικής, ο οποίος 
ανάπτυξε το θέμα: «Υμνογράφοι – Άγιοι της Εκκλησίας 
μας». Ακολούθησε η συναυλία με τις τρεις βυζαντινές 
χορωδίες.

 Συμμετείχαν οι χορωδίες:
 α) Συλλόγου Ιεροψαλτών Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών & 

Εορδαίας υπό την διεύθυνση του κ. Βασίλειου Δόντσιου, 
β) Σχολής Βυζαντινής Μουσικής Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης 

και Αλμωπίας υπό τη Διεύθυνση του κ. Αριστοτέλη Βογια-
τζόγλου και 

γ) Συλλόγου Ιεροψαλτών Ι.Μ. Βεροίας και Ναούσης 
υπό την διεύθυνση του κ. Βασιλείου Μαυράγκανου.

Μεταξύ των άλλων οι τρεις χορωδίες έψαλλαν βυζαντι-
νούς ύμνους, τους οποίους συνέγραψε ο νέος Άγιος της 
Εκκλησίας μας, Όσιος Γεράσιμος ο Υμνογράφος.

Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Πα-
ντελεήμων απένειμε και τα αναμνηστικά στους ομιλητές 
και στις χορωδίες.

Τέλος, παρατέθηκε δεξίωση σε όλους τους συμμετέ-
χοντες.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Σχολής Βυζαντινής Μου-
σικής της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας, αισθάνεται την υποχρέωση να ευχαριστήσει και 
δημόσια όλους όσους βοήθησαν και συνετέλεσαν στην 
επιτυχία των εκδηλώσεων καθώς και την ΑΝ.ΗΜΑ Α.Ε για 
τη συμβολή και στήριξή της. 
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CMYK

«ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΤΗΝ ΑΥΛΗ»
Μαθητική Επίδειξη 

Πιάνου και Μονωδίας
Την Δευτέρα 26 Ιουνίου 2023 και ώρα 8:00 μ.μ. στον 

προαύλιο χώρο του Ωδείου μας θα πραγματοποιηθεί Μα-
θητική Επίδειξη Πιάνου και Μονωδίας των σπουδαστών της 
τάξης κ. Μαρίας Πέτκου, η οποία και ανέλαβε την όλη διορ-
γάνωση, επιμέλεια και παρουσίαση της εκδήλωσης.

Συμμετέχουν οι σπουδαστές: Βασιλική Αλδάκου, Βέρα 
Μόσχου, Χρυσή Δεληχρήστου, Αλέξανδρος Καραμπέλκος, 
Μαρκέλλα Καραγιάννη, Σταυρίλια Σωτηροπούλου, Εύα Τζή-
τζα, Εβίτα Τσιαμούλου. Σας περιμένουμε για να περάσουμε 
ένα ήρεμο και μελωδικό απόγευμα! Η είσοδος είναι ελεύθε-
ρη για όλους.

ΔΥΠΑ: Υποβολή αιτήσεων 
στο ΙΕΚ Βέροιας της διετούς 
επαγγελματικής κατάρτισης 

με αμειβόμενη πρακτική άσκηση 
Την Δευτέρα, 19 Ιουνίου 2023 ξεκίνησε  η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων για την 

εισαγωγή στα 30 Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΙΕΚ) της Δημόσιας Υπηρε-
σίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), , για το έτος κατάρτισης 2023-2024, σε 39 ειδικότητες με 
υψηλή ζήτηση στην αγορά εργασίας. 

Δικαίωμα αίτησης έχουν όσοι είναι κάτοχοι τουλάχιστον απολυτηρίου Γενικού ή 
Επαγγελματικού Λυκείου, ανεξαρτήτως ηλικίας. Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται απο-
κλειστικά μέσω του gov.gr με τους κωδικούς TAXIS στη διεύθυνση: 

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/eggraphe-se-iek-
tou-oaed

Συγκεκριμένα η διαδρομή είναι: gov.gr → Εκπαίδευση → Εγγραφή σε σχολείο → 
Εγγραφή σε ΙΕΚ της ΔΥΠΑ

Tα απαραίτητα δικαιολογητικά περιλαμβάνουν τον τίτλο σπουδών και το δελτίο 
αστυνομικής ταυτότητας, ενώ όλα τα δικαιολογητικά επισυνάπτονται (upload) στην 
αίτηση σε μορφή PDF.  Κάθε υποψήφιος έχει δικαίωμα να επιλέξει συνολικά έως τρεις 
ειδικότητες κατάρτισης με σειρά προτίμησης (1η, 2η, 3η) σε έως δύο ΙΕΚ της ΔΥΠΑ.

Η φοίτηση στα ΙΕΚ είναι διάρκειας πέντε συνολικά εξαμήνων.Τα ΙΕΚ-ΔΥΠΑ εξα-
σφαλίζουν στους αποφοίτους (μετά από εξετάσεις πιστοποίησης αρχικής επαγγελμα-
τικής κατάρτισης) Δίπλωμα Επαγγελματικής Ειδικότητας Επιπέδου  5. Οι ειδικότητες 
για το έτος κατάρτισης 2023-2024 στο ΙΕΚ ΒΕΡΟΙΑΣ είναι οι εξής:

1. Ειδικός Αισθητικής και Τέχνης του Μακιγιάζ
2. Διασώστης – Πλήρωμα Ασθενοφόρου
3. Βοηθός Ιατρικών Εργαστηρίων
4. Βοηθός Εργοθεραπείας
5. Βοηθός Φυσικοθεραπείας 
6. Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής (Πολυμέσα, Web Designer - Developer, 

Video Games) 
7. Τεχνικός Αισθητικός Ποδολογίας-Καλλωπισμού Νυχιών και Ονυχ/κής Γ΄ εξαμ.
8. Ειδικός Αισθητικής και Τέχνης του Μακιγιάζ Γ΄εξαμ.
9. Βοηθός Φυσικοθεραπείας Γ΄εξαμ.
10. Διασώστης – Πλήρωμα Ασθενοφόρου Γ΄εξαμ.
Δυνατότητα υποβολής αιτήσεων θα έχουν οι ενδιαφερόμενοι έως την Πέμπτη 31 

Αυγούστου 2023 στις 23:59. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυν-
ση: 

h t t p s : / / w w w. d y p a . g o v. g r / i e k - o a e d - a r k h i k i - e p a g h g h e l m a t i k i -
katartisi?tab=spoydastes-sta-iek&tab2=etos-katartisis-2023-2024&tab3=

Αγαπητοί φίλοι
Θέλω να εκφράσω τα θερμά μου 

συγχαρητήρια στην Πρόεδρο κ. Άννα 
Μπαλτζοπούλου και στα μέλη του Δ.Σ. 
του Συλλόγου σας για την αξιέπαινη, την 
αξιοθαύμαστη και αγωνιστική δραστηρι-
ότητα του Συλλόγου σας από την ημέρα 
της ίδρυσής του, έως σήμερα.

 Ακόμη σας ευχαριστώ για την ευκαι-
ρία, που μας δώσατε, με την εκδήλωση 
αυτή να συναντηθούμε με φίλους άλλων 
Συλλόγων – Συνδέσμων, να ανταλλά-
ξουμε θέσεις και απόψεις για την επίλυ-
ση των διαχρονικών καυτών προβλημά-
των των συνταξιούχων και όχι μόνο.

 Σάββατο 29-04-2023
Μετά τους χαιρετισμούς, της Προέ-

δρου του Συλλόγου Ν. Ξάνθης κυρίας 
Άννας Μπαλτζοπούλου, του Σεβασμιο-
τάτου Μητροπολίτου Ξάνθης και Περι-
θεωρίου κ.κ. Παντελεήμονος, του Αντι-
περιφερειάρχη  Ξάνθης κ. Κωνσταντίνου Κουρτίδη, του Δημάρχου 
Ξάνθης κ. Μανώλη Τσέπελη, η κυρία Άννα Μπαλτζοπούλου, με 
λόγο σύντομο και περιεκτικό, παρουσίασε τα αξιόλογα πεπραγ-
μένα του Συλλόγου από το έτος 2002 έως σήμερα. Με απόφαση 
του Δ.Σ. του Συλλόγου ανακήρυξε τον κ. Χρήστο Μπουρδούκη, 
(πρώην Πρόεδρο της Π.Ο.Π.Σ.), επίτιμο Πρόεδρο του Συλλόγου 
Ν. Ξάνθης.

 Ακολούθησε η παρουσίαση, από το φιλόλογο – συγγραφέα κ. 
Θανάση Μουσόπουλο, του υπέροχου λευκώματος 2023 «….απ’ 
ασημένιες πένες..» του δραστήριου Συλλόγου Ν. Θεσπρωτίας.

 Η εκδήλωση τελείωσε με την απονομή τιμητικής πλακέτας 
στον επίτιμο Πρόεδρο της Π.Ο.Π.Σ. κ. Χρήστο Μπουρδούκη, ο 
οποίος μετά το χαιρετισμό, με μεστό και περιεκτικό λόγο συνε-
χάρη και ευχαρίστησε την Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. για την 
τιμή που του επιφύλαξαν. Τέλος πρόσφερε στο Σύλλογο ευμεγέθη 
εικόνα, της Αναστάσεως του Κυρίου.

 Κυριακή 30-04-2023.
Μετά από μια πανέμορφη διαδρομή, με πλούσια βλάστηση, 

επισκεφτήκαμε  τα Πομακοχώρια. Φτάσαμε στις Σάτρες. Ο εκκλη-
σιασμός με αρτοκλασία πραγματοποιήθηκε στο Παρεκκλήσιο των 
Αγίων Γεωργίου και Δημητρίου.

Στην επιστροφή μας στην Ξάνθη μας περίμενε γεύμα εργασίας 
σε αίθουσα Οικογενειακού Κέντρου, με τη συμμετοχή χορευτικού 
τμήματος του Λυκείου Ελληνίδων Ξάνθης και ζωντανής μουσικής.

Το απόγευμα επισκεφτήκαμε την παλιά πόλη της Ξάνθης και 
το Λαογραφικό Μουσείο της Φιλοπρόοδης Ένωσης Ξάνθης.

Ήταν μια εκδήλωση, από αυτές που δεν ξεχνιούνται ποτέ. 
Κρίμα που δεν δόθηκε η ευκαιρία σε πολλούς Συλλόγους – Συν-
δέσμους να πραγματοποιήσουν διήμερη εκδρομή και να συμμε-
τέχουν στις εκδηλώσεις του Συλλόγου Ξάνθης, παρά την επιθυμία 
των μελών τους. Κρίμα που δεν υπήρχε δυνατότητα διανυκτέρευ-
σης.

Με τις καλύτερες αναμνήσεις 
και ευχαριστίες

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
Πρόεδρος Συνδέσμου Πολιτικών 

    Συνταξιούχων Ν. Ημαθίας.    

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Ευχαριστήριο για την επετειακή πολιτιστική εκδήλωση 
του Συλλόγου Πολιτικών Συνταξιούχων Ξάνθης
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40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 24 Ιου-

νίου 2023 στον Ιερό Ναό Αγί-
ας Παρασκευής στην Βεργίνα 
Ημαθίας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, α-
δελφής και θείας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ
ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τι-
μούν τη μνήμη της να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις 
δεήσεις τους προς το Θεό.

Ο σύζυγος, 
Τα τέκνα, Τα εγγόνια

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

CMYK

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ                 

Προσκυνηματική Επίσκεψη 
στην Ιερά Μονή Αγίου 

Νεκταρίου Παλαιογράτσανου 
Σερβίων Κοζάνης 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Προσκυνητών Αγίου Ό-
ρους Αλεξάνδρειας και Περιχώρων αποφάσισε να πραγματοποιήσει 
προσκυνηματική επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίου Νεκταρίου στο 
Παλαιογράτσανο Σερβίων Κοζάνης την Κυριακή 2 Ιουλίου 2023.

Η αναχώρηση θα γίνει από το χώρο μπροστά στο Δημαρχείο την 
07.00 ώρα. Το μεταφορικό μέσο θα είναι τουριστικό Λεωφορείο. Η 
άφιξη στο Μοναστήρι θα είναι γύρω στις 09.00. Θα εκκλησιαστούμε 
στο Καθολικό της Μονής και στη συνέχεια θα προσφερθεί καφές 
στο Αρχονταρίκι. Θα γίνει ενημέρωση για την ιστορία του Μοναστη-
ριού και ξενάγηση στους χώρους του.

Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο Βελβενδό όπου θα γευματίσου-
με στα τοπικά καταστήματα. Ακολούθως θα μεταβούμε στο χωριό 
Νεράιδα, με την υπέροχη θέα στην Τεχνητή Λίμνη Πολυφύτου και 
την όμορφη γέφυρα, που ήδη επισκευάστηκε και δόθηκε στην κυ-
κλοφορία, για να πάρουμε τον απογευματινό καφέ μας.

Μετά θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για το ταξίδι της Επι-
στροφής. Η τιμή του εισιτηρίου καθορίστηκε στο ποσό των δεκατρι-
ών (13) Ευρώ.

 Παρακαλούνται τα μέλη και οι φίλοι του Συλλόγου να προβούν 
σε δηλώσεις συμμετοχής καταβάλλοντας το αντίτιμο του εισιτηρίου 
στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, που αναφέρονται παρακά-
τω. 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ             ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ       6944445115
ΜΠΑΝΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ                       6983396988
ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                 6989295917

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων: 

Σήμερα Πέμπτη 22 
Ιουνίου το πρωί θα πα-
ραστεί στην Αρχιερατι-
κή Θεία Λειτουργία στο 
Ιερό Προσκύνημα της 
Παναγίας Σουμελά στο 
Βέρμιο και στη συνέχεια 
θα ομιλήσει στo Ι΄ Μο-
ναχικό Συνέδριο με τίτ-
λο: «Όσιος Γεράσιμος ο 
Υμνογράφος, μονήρους 
βίου υπόδειγμα» που 
θα πραγματοποιηθεί στο 
πλαίσιο των «ΚΘ’ Παυ-
λείων» με τη συμμετοχή 
πλειάδος μοναχών και 
μοναζουσών. 

 Την Πέμπτη 22 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά των 
ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα αναπτύξει το θέμα: «Ὄγκον 
ἀποθέμενοι πάντα» μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλε-
ως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος 90,2 FM».  

Την Πέμπτη 22 Ιουνίου στις 8:30 μ.μ. στο Μητροπολιτικό Κέντρο 
Πολιτισμού «Παντάνασσα» στη Νάουσα θα παραστεί και θα χαιρετίσει 
την εκδήλωση των μουσικών συνόλων του Ωδείου της Ιεράς Μη-
τροπόλεως με τίτλο: «Με τα φτερά της ελληνικής μουσικής» που θα 
πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο των «ΚΘ΄ Παυλείων». 

 Το Σάββατο 24 Ιουνίου το πρωί θα ιερουργήσει στην πανηγυρί-
ζουσα Ιερά Μονή του Τιμίου Προδρόμου Σκήτης Βεροίας για την εορ-
τή της Συνάξεως των εν Σκήτη Βεροίας Αγίων. 

 Το Σάββατο 24 Ιουνίου στις 8:30 μ.μ. στο Συνεδριακό και Εκθε-
σιακό Κέντρο Ιστορίας και Λαογραφίας του Δήμου Αλεξάνδρειας θα 
παραστεί και θα χαιρετίσει την εκδήλωση «Αλέξανδρος ο Μέγας, ο 
Μακεδών, ο Ρουμλουκιώτης» που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο 
των «ΚΘ΄ Παυλείων».  

Την Κυριακή 25 Ιουνίου το πρωί θα ιερουργήσει στην Ιερά Μονή 
των Αγίων Πάντων Παλατιτσίων.  

 Τη Δευτέρα 26 Ιουνίου στις 6:00 μ.μ. στον Χώρο Τεχνών του Δή-
μου Βεροίας θα κηρύξει την έναρξη του 29ου Διεθνούς Επιστημονικού 
Συνεδρίου των «ΚΘ΄ Παυλείων» που φέτος θα αναπτύξει το θέμα: «Ο 
Απόστολος Παύλος και η κληρονομιά του ελληνιστικού κόσμου». 

 Την Τρίτη 27 Ιουνίου στις 9:00 π.μ. και στις 6:00 μ.μ. στην Αντω-
νιάδειο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών του Δήμου Βεροίας θα παραστεί 
στις εργασίες του 29ου Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου των «ΚΘ΄ 
Παυλείων». 

 Την Τρίτη 27 Ιουνίου στις 8:30 μ.μ. στον Χώρο Τεχνών του Δήμου 
Βεροίας θα παραστεί και θα χαιρετίσει την κεντρική εκδήλωση των 
«ΚΘ΄ Παυλείων» με τίτλο: «Γεράσιμος, ο μελίρρυτος ποταμός της 
υμνογραφίας». 

 

Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
Το ΔΣ του Συλλόγου Κοινω-

νικής Παρέμβασης «Έρασμος» 
ευχαριστεί θερμά τον κ. Χρήστο 
Παπαδόπουλο και το γραφείο 
Μετακομίσεων – Μεταφορών 
που ο ίδιος διατηρεί, για την 
αφιλοκερδή προσφορά του να 
μεταφέρει οικιακό εξοπλισμό ω-
φελούμενης της δομής μας, στη 
νέα της κατοικία. 

Κάθε ευγενική χορηγία ή δω-
ρεά κοινωνικής αναφοράς των 

συμπολιτών μας συμβάλλει στην αναβάθμιση του μέσου όρου 
της ποιότητας ζωής των ευάλωτων ανθρώπων που συνδρά-
μουμε, στη μείωση των όποιων ανισοτήτων και προάγει σημα-
ντικά  τον τοπικό μας πολιτισμό.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική 
Μακεδονία 2021-2027»

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνι-
κό Ταμείο

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας

Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειάζονται  

και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο Βέροιας  , 
το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΘ’ Παύλεια: Με μεγάλη 
συμμετοχή η εκδήλωση 

«Υμνογραφήματα 
Οσίου Γερασίμου 

Μικραγιαννανίτου» 
στην Παναγία Σουμελά 

 
Το βράδυ της Κυριακής, 18ης Ιουνίου, στο Πανελλήνιο Ιερό 

Προσκύνημα της Παναγίας Σουμελά στο Βέρμιο, πραγματοποι-
ήθηκε στο πλαίσιο των «ΚΘ’ Παυλείων», το 3ο Φεστιβάλ Βυ-
ζαντινής Μουσικής που φέτος είχε ως θέμα: «Υμνογραφήματα 
Οσίου Γερασίμου Μικραγιαννανίτου».

Την εκδήλωση προλόγισε και παρουσίασε ο Αρχιερατικός 
Επίτροπος περιχώρων Βεροίας Αρχιμ. Σωσίπατρος Πιτούλιας, 
ενώ χαιρετισμό απηύθυναν ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεή-
μων, ο πρόεδρος του Σωματείο «Παναγία Σουμελά» κ. Γεώρ-
γιος Τανιμανίδης και ο πρόεδρος της Αναπτυξιακής Ημαθίας κ. 
Θεόφιλος Τεληγιαννίδης.

Στο πρώτο μέρος ο κ. Νικόλαος Ορδουλίδης, Δρ. Μουσικο-
λογίας και Επιστημονικός Συνεργάτης του τμήματος Μουσικών 
Σπουδών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ανέπτυξε το θέμα: 
«Δάσκαλοι, Μαθητές και Σχολές Ψαλτικής».

Στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης ο Σύλλογος Ιεροψαλτών 
της Ιεράς Μητροπόλεως μας «Κωνσταντίνος Πρίγγος» υπό τη 
διεύθυνση του κ. Βασιλείου Μαυράγκανου, η Σχολή Βυζαντινής 
Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Εδέσσης, Πέλλης και Αλμω-
πίας υπό τη διεύθυνση του κ. Αριστοτέλους Βογιατζόγλου και 
ο Σύλλογος Ιεροψαλτών της Ιεράς Μητροπόλεως Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας υπό τη διεύθυνση του κ. Βασιλείου Δό-
ντσιου έψαλλαν βυζαντινούς ύμνους, τους οποίους συνέγραψε 
ο νέος Άγιος της Εκκλησίας μας, Όσιος Γεράσιμος ο Υμνογρά-
φος.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεή-
μων προσέφερε στους συμμετέχοντες τα αναμνηστικά των «ΚΘ’ 
Παυλείων», μία προτομή του Μεγάλου Αλεξάνδρου (αγαλματί-
διο), καθώς φέτος η Αποστολική μας Μητρόπολη, η γενέτειρα 
του Μεγάλου Αλεξάνδρου, τιμά τη μνήμη του εκλεκτού τέκνου 
της που σκόρπισε τον Ελληνικό πολιτισμό και τη γλώσσα στην 
Ανατολή, διά των οποίων ο Απόστολος Παύλος έφερε το φως 
της θεογνωσίας στην Ελλάδα.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615

Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

200 τ.μ., άρτιο και οι-

κοδομήσιμο, γωνιακό

στουςΛαδόμυλους κο-

ντάστοΣχολείο.Πληρ.

τηλ.:6942533354.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη-

ση πλυντηρίου αυτοκι-

νήτων στοΜακροχώρι,

σε λειτουργία με στα-

θερή πελκατεία. Τηλ.:

6986782449.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυόροφη

οικοδομή από 100 τ.μ.

ισόγειο κατάστημα και

100 τ.μ. διαμέρισμα,

στο δρόμο προς Αγ.

Γεώργιο σε οικόπεδο

2.315 τ.μ. Τιμή λογική.

Τηλ.:6971706894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην α-

ντικειμενική αξία δια-

μέρισμα 1ου ορόφου

επί της οδού Σταδίου

(μετά τη γέφυρα προς

Εργοχώρι) εμβαδού 78

τ.μ., έτους κατασκευής

1975, χρήζει ανακαίνι-

σης.Τηλ:2331021523

ΠΑΝΟΡΑΜΑ  πω-

λείται διαμέρισμα 104

τ/.μ. καθαρά, 1ος ό-

ροφος, ανακαινισμέ-

νο, μεγάλα μπαλκό-

νια, θέα. Τηλ.: 6974

207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

209 τ.μ., συντελεστής

δόμησης 1,2, Διογέ-

νουςμεΠιερίδωνΜου-

σών γωνία, Βέροια.

Τηλ. :  2331 300901,

6944555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι

γκαρσονιέρα, 1ος ό-

ροφος, Ανοίξεως 52.

Π λ ηρ .  τ η λ . :  6 9 4 5

852826.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσυνολικής
έκτασης8στρεμμάτωνστηθέσηΚαλλίγκα
–Λιανοβρόχι. Τοακίνητο είναι κατάλληλο
γιαιδιωτικήκατοικία(χτίζει110τ.)αλλάκαι
για επαγγελματικήστέγη (χτίζει 400 τ.μ.).
Μόνοσοβαρέςπροτάσεις δεκτές.Πληρο-
φορίεςστοτηλέφωνο6934663681καιμόνο
κατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστημα150τ.μ.,με
πατάριπερίπου50τ.μ.,Εληάς3στοκέ-
ντροτηςΒέροιας,μειδιωτικήπρασιάκα-
τάμήκοςτηςπρόσοψης,ελεύθεροαπό
3-8-2023,μισθωμένοήδηστηSEPHORA.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 6971
963359,6944738851.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙΜεζονετταανεξαρτητη96τ.μ+γκαραζ25τ.μ
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12ΓΡΑΔΑΜον/κιαόχιδιατηρητεα,μεθεασεοικοπεδο135τ.μ
42000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣδίπλα,Διαμερισματαδιαμπερη170τ.μκαι
130τ.μτου80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΜονοκατοικιαπαλιαμεοικοπεδο400τ.μ
40000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΙΕΡΙΩΝπλησιονοικ.170τ.μ+παλαιαΜον/κια54τ.μΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ29000€Τωρα25000
ΠΙΕΡΙΩΝπανωΔιαμερισματου20052ΔΣΚ1ος92τ.μ-γκαραζ
αριστο120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι25000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥγιαΡΟΜΑΜον/κιαπαλιαμεοικοπεδο350τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣΟροφ/μα3ου130τ.μ,χωρ..ασαν-
σερ,74000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.340τ.μ95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑΓκαρσονιεραμετζακι,Ωρ/ση,θεα1ΔΣΚτου2005
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣτ.μ3ΔΣ-Κ3οςχ.ασανσερΘερμ/
τεςκοπλαμ,300€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ2ΔΣΚ3οςχωριςασανσερκοπλαμμεσομπα200€
EΔΕΣΣΗΣΔιαμερισμαμε2ΔΣΚαριστηκαταστασημεΑ/C75t.m300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ.450τ.μμεαδεια50τ.μ,ΘεαΘαλασσα1650
απόπαραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ2,5ΣΤΡ.κτημαμενεροκιρευμαπλησιον
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣεπαγγελματικοςχωρος400τ.μμε2500τ.μοιοπε-
δο80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ15Τ.ΜαγροςΣυκιες,κονταστοαναχωμα16000€

ΠΡΟΣΑΓΙΟΓΕΩΡΓΙΟοικοπεδ/φο-βιομηχανικοσεασφαλτο
7500τ.μ30000€
ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμεμπεκακιακαιροδακινασεπαραγωγη
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ32Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥοικοπεδο300τ.μκτιζει400τ.μμεθεαπροςμπαρ-
μπουτα100000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ4000τ.μοικ.αρτιο0,4μεθεα200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρμεροδακινιεςσεασφαλτο,ΜΕΒΑΝΕΣ20000€
ΚΑΤΩΑΠΟΕΛΗΑ2στρ.σ.δ.02150000€1στρ.100000€ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια25.000€
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗΠαρκιγκ42τ.μ+Αποθηκη42τ.μόλα
14000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΠΑΡΚΙΓΚ42τ.μ+Αποθηκη43τ.μστοΜπασκετΕληας
14000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΡΓΟΧΩΡΙ50τ.μγκαραζδιαμπερεςκαταλληλοκγιακατοικια
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΥπαπαντη65τ.μ+παταριμεμεγαληβιτρινα400€
ΙΑΤΡΕΙΟ7-ΧΩΡΟΙΕΤΟΙΜΟΓΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣΤΑΚΤΕΛ450€
ΑΣΤΙΚΑπρωηνΚαφενειομευπαρχουσαπελατεια7000€
ενοικιο300€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΚΕΝΤΡΟκαταστηματα–αποθηκες40τ.μκ25τ.μ120€κ200€
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςΠερ/κηοδος200τ.μ200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΕΛΗΑ.καταστημα150+20παταριΚομβικοσημειοΣοβαρες
προτασεις!!
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
κατάστημα 120 τ.μ.
μεπατάρι35τ.μ.,σε
άριστη κατάσταση,
εξαιρετικής προβο-
λής, κοντά στη γέ-
φυραΚούσιου.Πλη-
ροφορίες στο τηλέ-
φωνο6972269839κ.
Γιώργος.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στοΣέλι

Ημαθίας (ΚάτωΒέρμιο),πο-

λυχώρος με καφέ-ψησταριά,

δωμάτια, αυλή και  βοηθητι-

κούς χώρους, στην κεντρική

πλατεία του χωριού.Πληρο-

φορίεςτηλ.6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ναπερι-

ποιείταικυρίαμεαστάθειατα

πόδια,για4φορέςτηνεβδο-

μάδααπό3ώρεςτηνημέρα.

Πληρ. τηλ.: 6970 510164 ή

2331066976κ.Γιώργος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για ερ-

γασία σε συσκευαστήριο

ΤυροκομικώνστοΜακροχώ-

ρι, για μόνιμηαπασχόληση.

Πληρ.τηλ.6974333814.

ΖΗΤΕΙΤΑΙγυναίκαγιακα-

θημερινήεργασίαστηλάντζα

του εστιατορίουστηνΠανα-

γίαΣουμελά.Δωρεάνδιαμο-

νήκαιδιατροφή.Πληρ.τηλ.:

6972012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για

καμαριέρες για καθαριότητα

στηΧαλκιδική.Παρέχεταιδι-

αμονή, διατροφή και πλήρη

ασφάλιση.Πληρ. τηλ.: 6973

341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να

εργαστείως βοηθός οδοντί-

ατρου.Απαραίτητη γνώση

Η/Υ, καλή γνώσηΑγγλικής

γλώσσας.Θαπροτιμηθούν

οι έχοντεςπροϋπηρεσίαστο

χώρο της υγείας.Τηλ. επικ.:

6946145626.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ερ-

γασίαέως30ετώνσεκατά-

στημαεστίασης (στοκέντρο

τηςΒέροιας) για service και

βοηθός κουζίνας. Πληρο-

φορίες, 6977 588855, 6973

653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ

με ειδική άδεια από επιχεί-

ρηση στη Βέροια για πλή-

ρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Μηχανικός&Ηλεκτρολόγος

αυτοκινήτων από επιχεί-

ρηση στη Βέροια για πλή-

ρη απασχόληση.Τηλέφωνα

επικοινωνίας 23310 71553

& 23310 62900, ώρες επι-

κοινωνίας 9.30 με 18.30 &

email:nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την

περιποίησηηλικιωμένωνγυ-

ναικών.Τηλ.:6907608678.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φύλαξηκαιπεριποίησηηλικι-

ωμένων.Τηλ.: 6945738276

καΒέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα και περιποίηση

ηλικιωμένων για 24 ώρες.

Πληρ.τηλ.:6993678697.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ, με

πείρα, παραδίδει μαθήματα

ΑΟΘ ΓενικούΛυκείου, κα-

θώς , ΑΟΘ και ΑΟΔΕ για

ΕΠΑ.Λ.Μετάβαση, κατ’ οί-

κον, και σε χωριά. Τηλ.

6984678728.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣαναζητάγιαγνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών.

Πληρ.τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:  σκρίνιο

κλασικόσεκαφέχρώμα,σα-

λόνι(τριθέσιοςκαναπές,δύο

πολυθρόνες και δύο καρέ-

κλες, τραπέζι μακρόστενο,

στρόγγυλο χαμηλό και τρα-

πεζάκιμικρό),σεπολύκαλή

κατάστασηκαιπροσιτήτιμή.

Τηλ.: 23310 25436& 6944

879862.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, για μόνιμη α-
πασχόληση.Αποστολήβιογραφικώνστοe-mail: tsiapanitis@
yahoo.grκαιτηλ.:6974908278.

ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως
Δημοσιογράφος.Απαιτούμεναπροσόντα γνώση
Η/Υ,δίπλωμαοδήγησης.Θαεκτιμηθείηεξοικείωση
και χρήσηπολυμέσων και νέων τεχνολογιών.Δεν
είναι απαραίτητη ηπροϋπηρεσία.Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

Ηεταιρεία«ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ»μεέδραστηννέαπε-
ριφερειακή οδόΒέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεσηπρόσληψη
Αποθηκαριο-Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριολυκείου
ΔίπλωμαΒκατηγορίας
Ηλικία22-30ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

Τοκονσερβοποιείο–χυμοποιείο«ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε»μεέδραστη
Βέροιαανακοινώνειπωςδέχεταιαιτήσειςγιαπρόσληψηεποχιακούπρο-
σωπικούγιατηθερινήπερίοδο2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ
Γιανακάνετεαίτησημπορείτεναστείλετεταδικαιολογητικάστοemail:

hr@aqf.grήναταπροσκομίσετεστοεργοστάσιοστηΒέροια(δίπλαστο
ΣιδηροδρομικόΣταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1)ΑστυνομικήΤαυτότηταήΔιαβατήριο-Άδειαπαραμονήςκαιεργασίας

(Γιααλλοδαπούς)
2)ΠρόσφατοεκκαθαριστικόΕφορίαςήΒεβαίωσηΑπόδοσηςΑΦΜ
3)ΑΜΑΙΚΑ(ΑριθμόςΜητρώουΑσφαλισμένου)-απόεπίσημοέγγραφο
4)ΑΜΚΑ-απόεπίσημοέγγραφο
5)ΛογαριασμόςΔΕΗ
6)ΑντίγραφοΠιστοποιητικούΥγείας(ΕπικυρωμένοαπότονΙατρικό

ΣύλλογοανείναιαπόΙδιώτηΙατρό)
7)ΒιβλιάριοκαταθέσεωνΤράπεζας–1ησελίδα(1οςΔικαιούχος)
ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
Χειριστές Κλαρκ:ΆδειαχειριστήμηχανημάτωνΈργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ:ΒεβαίωσηΑναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςγιατηνμεταφοράσας(τηνκαλοκαιρινή

σεζόν)είτεγιαοποιαδήποτεάλληδιευκρίνισηπαρακαλώεπικοινωνήστε
στοΤηλ.:2331022774&2331026974.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα63 τ.μ.στηνοδόΚεντρικής (δίπλα
στηνοικία–φούρνοΦυτίκα).Τοκατάστημαβρίσκεταιπολύ
κοντάστοπάρκινγκτουΑγ.Αντωνίου.Έχειμεγάληβιτρίνα
–πρόσοψηκαι διαθέτει εσωτερικήσκάλα καιπολύμεγά-
λοπατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα.Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6934663681καιμόνοκατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί τηςΜάρκουΜπό-
τσαρη117 τ.μ., καινούργιαανακαίνιση, ατομικό καυ-
στήρα και ηλιακό, 24άρι κλιματιστικό, 3 υπνοδωμά-
τια,σαλοκουζίνα, τραπεζαρία, θέα κάμπου, 13μέτρα
μπαλκόνι, ενοίκιο 400 ευρώ.Διατίθεται και κλειστό
γκαράζ50ευρώέξτρα.Τηλ.:6986797726.

  ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατη-
γορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και κάρτα ταχο-
γράφου & εργάτες.. Αποστολή βιογραφικών
email: sales@carbonbox.gr. Πληροφορίες στο
τηλ.:2331074443 (ώρεςκαταστημάτων)&6944
566065..

Το Πολυϊατρείο ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ Βέροιας:
ΖητάυπάλληλογιατηνκάλυψηθέσηςΚυλικείου.

Προσόντα:
Γνώσηχρήσηςμηχανήςκαφέ
Γνώσηχρήσηςηλεκτρονικήςταμειακήςμηχανής(Η/Υ)

Ωράριο:
Πλήρες(40ώρεςτηνεβδομάδα),σπαστό.

Βιογραφικάαποστέλλονταιστο:info@klinikiag.grμετηνένδειξη:
Κυλικείο.

ΤηλέφωνοΕπικοινωνίας:6944431226

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία για
24ωρη φροντίδα ηλικιω-
μένης στοΤαγαροχώριΗ-
μαθιας.Πληρ. τηλ.: 23310
71653&6984427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο α-
πόκατάστημαεπίπλων

γιαμεταφοράκαιπαρά-

δοση επίπλων. Πληρ.

τηλ.2331093003.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα4Δ-
ΣΤρΚWC,4οςόροφος,στην
καρδιάτηςπόληςμευπέροχη
θέα,140.000ευρώ.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφοκτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟstudio20τμεπιπλωμένο180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25ανακαινισμενο160€
-ΕΛΙΑ50τμκαινουργιοπολύκαλο250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ55τμ3χωροιθεακαλό240€
-ΡΟΛΟΙ55τμ3χώροιανακαινισμενοατομλεβητ
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμsuper lux  επιπλωμενο
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  50τμsuperlux  επιπλωμενο
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ60τμκαινούριοατομ.Θερμεπι-
πλωμενο400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ75τμκαινούργιοτζάκι,θέα350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ
350€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ  89τμανακαινισμενο ατομθερμ
πετρ320€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ85τμεπιπλωμένοπλήρες,ατομ.
Θερμ.300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τμ,ατομ.Θερμ.330ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ100τμ3δωμ230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ60τμ1δωμσαλονιεπιπλωμε-
νο250ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ 25ΤΜανακαινσμενο lux ενοικιο 250
28000ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος
23000ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινουργιο32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ45τμκαινούργιοτζακι44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τμκαινουργιοτζακι54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι
57000ε
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τμκαλότζακι45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ85τμκαινούργιο84000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ90 τμ ισογειοατομλεβηταςαυλη
48000€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ80τμκαλό47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τμ10ετώνparking85.000€
-ΡΟΛΟΙ90 τμανακαινισμενο luατομλεβητας4
όροφοςθέα90.000€
-ΡΟΛΟΙ90τμκαλοχωριζεταισε247.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 95τμπολύκαλοετοιμοαποθηκημε-
γαληπυλωτη55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ105τμπολύκαλο,αποθηκηθεα,
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τμκαιγιαεπαγγελματικήστέγη
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ  LUXκαινούργια
θέα300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια
180.000€
-ΚΤΕΛ115ΤΜ4=osΘΕΑ  ΚΕΝΤΡΙΚΟΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ58000ε
-ΑΓ.ΑΜΤΩΝΙΟΣ100ΤΜ1=οςΚΕΝΤΡΟ47000ε

-ΚΤΗΡΙΟ280ΤΜ2διαμεριματα100τμκαιμα-
γαζι80τμ140000ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ80ΤΜΣΕΟΙΚΟΠΕΔΟ200ΤΜ43000ε
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ120ΤΜΣΕ2ΕΠΙΠΕΔΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ58000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH
320000ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ
220000ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ
170000ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ70ΤΜΠΑΛΙΟΣΕ800ΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΤΙΜΗ38000ε
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ 70ΤΜΣΕ500ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙ-
ΜΗ14000ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ   100ΤΜΗΜΙΤΕΛΕΣ  ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟΤΙΜΗ22000ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ90ΤΜΠΟΛΥΚΑΛΟΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟΜΕ1000ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙΜΗ80000ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑΚΕΝΤΡΟ90τμκτίζει100τμ38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326 τμ
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνωστοδρόμογια
μαγαζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑεπάνωστο
δρόμο6000τμ70.000€
-ΡΑΧΙΑ1400τμκεντρικό78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓΡΑΦΕΙΟ40τμ2χωροι200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπαγγελματικόςχώροςμεβιομηχα-
νικάκτίρια2.390τ.μ.,βιομηχανικέςαποθήκες2.370
τ.μ.,γραφεία98τ.μ.σεαγροτεμάχιο12.950τ.μ.στο
«66».Πληροφορίεςστο τηλέφωνο6973034365 και
6974997680.



P Στην Ελλάδα πίνουμε 
νερό στο όνομα των πολιτικών 
μας. Μαζί με κάνα δυο ημεμι-
στικά...

P Σήμερα πας σούπερ 
μάρκετ για τις αγορές του 
μήνα και φεύγοντας σού υ-
πολείπονται 15 μέρες το πο-
λύ.

P Να δείτε που αυτές οι κα-
λύτερες μέρες είναι αυτές που 
πάμε διακοπές.

P Διότι εμείς που δεν πά-
με, ακόμη τις περιμένουμε.

P Να πω την αλήθεια, προσωπικά πήγαινα 
διακοπές γιατί μου άρεσαν κάτι ζουμεροί λουκου-
μάδες στην παραλία.

P Ιστορική αναφορά. Στην αρχαία Ελλάδα, 
στο τελετουργικό της βράβευσης των ολυμπι-
ονικών αγώνων, μαζί με το στεφάνι του νικη-
τή πρόσφεραν και κέρασμα με λουκουμάδες 
βουτηγμένους σε άφθονο μέλι. Κι εμένα από 
τους Ολυμπιακούς μού έμεινε η συνήθεια.

P Μόνο που αντικατέστησα το μέλι με πιο 
παχυντικές ουσίες. Κι οινοπνεύματα.

P Που λέει και το τραγούδι: Δεν λες κου-
βέντα / κρατάς κρυμμένα μυστικά / και τη με-
ρέντα!

P Λουκουμάδες προσφέρονταν και το 2008 
στους ολυμπιακούς του Πεκίνου, ως φόρος τιμής 
στους πρώτους χρυσούς ολυμπιονίκες της αρχαι-
ότητας. Ελληνικώς, κινέζικα.

P Στην αντιπολίτευση ασχο-
λούνται με την πρωτογενή πα-
ραγωγή: σπέρνουν πανικό.

P Και ζήσαν αυτοί καλά, κι ε-
μείς καλύτερα να μην το συζητή-
σουμε.

P Την επόμενη φορά θα χα-
ράξω στη βέρα: ‘Με κάθε επι-
φύλαξη’.

P Και:
Ήταν ένας τύπος που από μι-

κρός έπαιρνε τους χειρότερους 
βαθμούς στην τάξη του. Κάποια 
στιγμή όταν μεγάλωσε αποφάσι-
σε να σπουδάσει αστροναύτης. 
Προσπαθούσε, προσπαθού-
σε ώσπου μετά από δεκαπέντε 
χρόνια αδιάκοπης μελέτης τον 
καλούν στην πρώτη του πτήση 
στο διάστημα. Μαζί του, στο δια-
στημόπλοιο, του δίνουν και έναν 
πίθηκο. Ο τύπος όπως και ο πί-
θηκος είχαν από έναν φάκελο με 
οδηγίες στα χέρια τους που θα 
τον άνοιγαν όταν θα έφταναν στο 
διάστημα.

Πράγματι, όταν πια έφτασαν 
στο διάστημα, ο πίθηκος ανοίγει 
το φάκελό του, τον διαβάζει και μετά αρχίζει να 
πατάει κουμπιά, να τραβάει μοχλούς, να ελέγχει 
οθόνες και να πληκτρολογεί στο κομπιούτερ.

Ο δικός μας τύπος ανοίγει και αυτός τον φάκε-
λό του, βγάζει το χαρτί από μέσα, το ξεδιπλώνει 
και διαβάζει «Τάιζε τον πίθηκο…»!

Κ.Π.

Στο επίπεδο του τρέχοντος μήνα Ιουνίου παραμένουν τα τιμολόγια ρεύματος της ΔΕΗ ενώ σε μικρές αυξομει-
ώσεις προχώρησε η πλειονότητα των προμηθευτών που ανακοίνωσαν ως τώρα τις χρεώσεις για τον Ιούλιο.

   Ειδικότερα, οι χρεώσεις που ανακοίνωσε η ΔΕΗ είναι 15,5 σεντς ανά κιλοβατώρα για κατανάλωση έως 500 
κιλοβατώρες και 16,7 σεντς για κατανάλωση πάνω από 500 κιλοβατώρες. Για το νυχτερινό ρεύμα η χρέωση πα-
ραμένει επίσης στα 11,4 σεντς.

   Ενδεικτικά τα τιμολόγια από τους λοιπούς προμηθευτές:
   Protergia Οικιακό Value: 0,11115 σεντς ανά κιλοβατώρα (από 0,1265)
   Ήρων PROTECT 4 Home: 16,9 σεντς ανά κιλοβατώρα (αμετάβλητο)
   Elpedison Economy: 11,1 σεντς ανά κιλοβατώρα (από 11,4)
   NRG on time: 13,2 σεντς ανά κιλοβατώρα (από 12,2)
   Watt&Volt Value: 11,15 σεντς ανά κιλοβατώρα (από 12,65)
   Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας MAXI Free: 12,3 σεντς ανά κιλοβατώρα (αμετάβλητο)
   Volterra: 13,98 σεντς ανά κιλοβατώρα (από 11,98)
   Zenith Home Now: 14,4 σεντς ανά κιλοβατώρα (από 13,9)
   Volton Home: 15,6 σεντς ανά κιλοβατώρα (από 16,63 )
   Οι τιμές ανακοινώνονται σε περίοδο ανόδου της διεθνούς τιμής του φυσικού αερίου η οποία ωστόσο παρα-

μένει σε επίπεδα έως 80-90 % χαμηλότερη σε σχέση με το περυσινό καλοκαίρι.
ΑΠΕ – ΜΠΕ
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Στα ίδια επίπεδα τα τιμολόγια της ΔΕΗ τον Ιούλιο 
– Ποιες τιμές ανακοίνωσαν οι πάροχοι
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